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ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ
της 27ης Αυγούστου 2018
Αριθμός Πρακτικού 33

Στη Λαμία και στην αίθουσα συνεδριάσεων Περιφερειακών Επιτροπών (Λ. Καλυβίων 2,
3ος όροφος - Λαμία), σήμερα 27 Αυγούστου 2018, ημέρα Δευτέρα και ώρα 11:00 π.μ.
συνήλθε σε (τακτική) συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή που συγκροτήθηκε με την υπ΄αριθμ.
44/5-3-2017 (ΑΔΑ: ΩΗΤΙ7ΛΗ-Η07) απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας,
προεδρεύοντος του Βασιλείου Φακίτσα, Αντιπροέδρου της Οικονομικής Επιτροπής λόγω
απουσίας του Προέδρου αυτής, ο οποίος ορίσθηκε με την υπ’ αριθμ. 396/21-3-2017 απόφασή
της (ΑΔΑ:7ΔΓΨ7ΛΗ-ΝΝ1)και δυνάμει της υπ΄ αριθμ. (οικ.) 193692/2430/22-08-2018
πρόσκλησης του Προέδρου της, που επιδόθηκε νόμιμα σε όλα τα μέλη της σύμφωνα με τις
διατάξεις του Ν. 3852/2010, για να αποφασίσει επί των κάτωθι θεμάτων της ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 32/20-08-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της υπ’ αριθμ. 123/04.03.2013 απόφασης της Τ.Δ.Ε. του Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας
και της υπ’ αριθμ. πρωτ. Μ189/2012 πράξης επιβολής εισφορών του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας].

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της υπ’ αριθμ. 128/04.03.2013 απόφασης της Τ.Δ.Ε. του Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας
και της υπ’ αριθμ. πρωτ. Μ580/2012 πράξης επιβολής εισφορών του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας].

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ
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ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 188909/727/12-08-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση πυρκαγιάς στο Δ.Δ.
Κοντοδεσπότι του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, Νομού Ευβοίας, στις 12/08/2018, ημέρα
Κυριακή.

ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 191112/742/16-08-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την τοποθέτηση και πλήρωση
υδατοδεξαμενής 40 τόνων ανοικτού τύπου, στην ευρύτερη περιοχή της Μονής Όσιου Λουκά,
Δ.Δ. Στειρίου, του Δήμου Διστόμου - Αράχωβας – Αντίκυρας, Νομού Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 193261/632/21-08-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών) στην Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό &
επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (κατάσβεση
δασικής πυρκαγιάς & διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών προστασίας).

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανακήρυξη προσωρινού μειοδότη
του υποέργου: “Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κατακόρυφης σήμανσης στο οδικό δίκτυο
της Βοιωτίας για τα έτη 2018 & 2019”, προϋπολογισμού 400.000,00 € με ΦΠΑ, του έργου:
“Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας”.

ΘΕΜΑ 9o: Εξέταση ενστάσεων των Οικονομικών Φορέων «ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΡΓΩΝ Α.Ε.» και
«ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. - ΑΚΡΙΒΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του
ΓΕΩΡΓΙΟΥ» που συμμετέχουν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό ανάθεσης του έργου: “Επισκευή
και αποκατάσταση λειτουργίας του νέου πλωτού αντλιοστασίου της Υλίκης”, προϋπολογισμού
2.433.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 10o: Ακύρωση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάθεσης του έργου: «Συντήρηση και
λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας, αρδευτικής περιόδου έτους 2018»,
προϋπολογισμού 150.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας μετά την αριθμ. 7/10/2018 απόφαση της
Επιτροπής άρθρου 18 Ν. 2218/94 νομών Βοιωτίας - Εύβοιας - Ευρυτανίας - Φθιώτιδας &
Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου:
“Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Ταύρου Ωρεών και αντικατάσταση στεγάστρου”,
προϋπολογισμού 150.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 12o: Λήψη απόφασης σχετικά με την ολοκλήρωση κατασκευής του έργου:
«Αποκατάσταση κατολισθητικών φαινομένων επί της Εθνικής Οδού 38 Λαμίας - Καρπενησίου»,
προϋπολογισμού 300.000,00€ με ΦΠΑ.

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: “Προμήθεια και εγκατάσταση τεχνολογικού εξοπλισμού για
τις ανάγκες του Κέντρου Ιστορίας & Πολιτισμού Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 52.433,40 € με
ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση μηνιαίας παράτασης για την «Προμήθεια & εγκατάσταση παρελκόμενου
εξοπλισμού στο πολυμηχάνημα ΙΧ 121637 για την κοπή χόρτων και κλαδιών», Π.Ε. Ευρυτανίας.
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ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών για την Π.Ε.
Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας και διόρθωση της υπ΄αριθμ. 1759/6-08-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε.

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και μερική
διόρθωση της υπ΄αριθμ. 1760/6-08-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του
ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για τις “Υπηρεσίες καθαριότητας στο κέντρο
φιλοξενίας προσφύγων στις Θερμοπύλες της Π.Ε. Φθιώτιδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”,
συνολικού προϋπολογισμού 63.000,00€ με ΦΠΑ.

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την τεχνική υποστήριξη -
συντήρηση δεκατεσσάρων (14) φωτοτυπικών XEROX της Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για τη συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 2η έκθεση «Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά», στο Άλσος
Περιστερίου Αττικής.

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση παράτασης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών
εγκαταστάσεων της Π.Ε. Εύβοιας.

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 22o: Μερική διόρθωση της υπ΄αριθμ. 2042/23-10-2017 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. περί έγκρισης τροποποίησης και παράτασης μίσθωσης ακινήτου επί της οδού
Κύπρου 85, για τη στέγαση της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων, οικονομικού έτους 2018, για
δαπάνες αποζημίωσης, προμήθειας, παροχής υπηρεσιών κλπ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για την «Προμήθεια ψυχρής ασφάλτου»,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για την «Εγκατάσταση – επέκταση
συστημάτων ασύρματης επικοινωνίας, για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Ευρυτανίας».

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φωκίδας.
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ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για παροχή υπηρεσίας (ετήσια ασφάλιση κτιρίου), Π.Ε. Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Εύβοιας.

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών για την Π.Ε. Βοιωτίας.

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για την υπερωριακή εργασία των υπαλλήλων της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

ΘΕΜΑ 35o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018, για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση I.F.T.M “TOP RESA 2018”, στο
Παρίσι (Γαλλία).

ΘΕΜΑ 36o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018 για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στο τριήμερο Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία - Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας”, στο Τελ-Αβίβ.

ΘΕΜΑ 37o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018 για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση “WORLD TRAVEL MARKET
(WTM)”, στο Λονδίνο (Μ. Βρετανία).

ΘΕΜΑ 38o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018 για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στη 34η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού - “PHILOXENIA 2018”, στη
Θεσσαλονίκη.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζε λόγω κωλύματος ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
και Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, Κωνσταντίνος Μπακογιάννης και προήδρευσε ο
Αντιπρόεδρός της Βασίλειος Φακίτσας.

Παρόντα μέλη έξη (6) οι κ.κ. Βασίλειος Φακίτσας, Δημήτριος Αργυρίου, Δημήτριος
Βουρδάνος, Δημήτριος Τιμπλαλέξης (αναπληρωματικό μέλος του Θωμά Γρεβενίτη), Γεώργιος
Γκικόπουλος και Παναγιώτης Ευαγγελίου.

Από τη συνεδρίαση, αν και κλήθηκαν νόμιμα, απουσίαζαν οι κ.κ. Θωμάς Γρεβενίτης ο
οποίος αναπληρώθηκε ως ανωτέρω, ο Χαράλαμπος Σανιδάς και ο Ευστάθιος Κάππος όπως και
τα αναπληρωματικά τους μέλη.

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής κήρυξε την
έναρξη της συνεδρίασης.

Χρέη γραμματέα άσκησε η Αναστασία Μίλη του Ηλία, κλάδου ΤΕ Διοικητικού -
Λογιστικού, με βαθμό Δ΄ , στην οποία ανατέθηκαν καθήκοντα γραμματειακής υποστήριξης της
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Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με την αριθμ. πρωτ. οικ. 26793/291/5-
02-2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας.

Επίσης, στη συνεδρίαση παραβρέθηκε:
Ο κ. Ιωάννης Καρνάβας, Αναπληρωτής Προϊστάμενος των Γενικών Δ/νσεων Εσωτερικής

Λειτουργίας και Ανάπτυξης ΠΣΕ,

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος πριν την έναρξη της συνεδρίασης έκανε την ακόλουθη δήλωση:
“ Θεωρούμε πολιτική μας υποχρέωση να σημειώσουμε πως η άρνηση σας να δώσετε απαντήσεις
σε ερωτήματα που τίθενται στην οικονομική επιτροπή και το ότι παραμένουν ανοιχτά ζητήματα σε
επιμέρους θέματα, που αφορούν πολιτικές και υπηρεσιακές ευθύνες, δείχνει πως υποτιμάτε την
λειτουργία της οικονομικής επιτροπής. Είναι σαφές πως υπάρχει πολιτικό ζήτημα. Μέσα από την
έλλειψη απαντήσεων επιχειρείται να γενικεύσετε το κλίμα της υποτονικής και με λειψή
αντιπολίτευση λειτουργίας της δήθεν αντιπροσωπευτικής και αιρετής περιφέρειας. Αποδεικνύεται,
πως, η λειτουργία της δεν έχει καμιά σχέση με την αυτοδιοίκηση δευτέρου βαθμού, που
διαφημίζετε.. Αποδεικνύετε, πως, απλά την χρησιμοποιείται για να δημιουργείτε στον λαό
ψευδαισθήσεις και αυταπάτες.”

Πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης ο Αντιπρόεδρος της Οικονομικής
Επιτροπής πρότεινε να συζητηθούν και τα παρακάτω θέματα, ως έκτακτα:

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για παροχή υπηρεσίας
(δημοσίευση σε τοπικές εφημερίδες περίληψης απόφασης χειμερινού ωραρίου λειτουργίας
πρατηρίων πώλησης καυσίμων στην Π.Ε. Φθιώτιδας από 01-10-2018 έως 30-04-2019).

Το κατεπείγον του θέματος έγκειται στο γεγονός ότι δεν υπάρχει χρονικό περιθώριο για
την λήψη σχετικής απόφασης σε μεταγενέστερη συνεδρίαση της Επιτροπής, διότι η εν λόγω
δημοσίευση πρέπει να πραγματοποιηθεί ένα (1) μήνα πριν την έναρξη της χειμερινής περιόδου.

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Συγκρότηση επιτροπών για την παραλαβή των πινακίδων σήμανσης στις
παραλίες των δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Το ανωτέρω θέμα κρίνεται έκτακτο λόγω των δεσμευτικών προθεσμιών της σχετικής
σύμβασης.

Η Οικονομική Επιτροπή ομόφωνα αποδέχτηκε την πρόταση του Προέδρου και
αποφάσισε τα παραπάνω θέματα να συζητηθούν πριν από τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1849

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 1o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για παροχή υπηρεσίας
(δημοσίευση σε τοπικές εφημερίδες περίληψης απόφασης χειμερινού ωραρίου λειτουργίας
πρατηρίων πώλησης καυσίμων στην Π.Ε. Φθιώτιδας από 01-10-2018 έως 30-04-2019).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 194808/6655/23-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Έγκριση της απευθείας ανάθεσης της πιο κάτω αναφερόμενης δαπάνης στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 32 & 118 και του Ν. 4412/2016
(ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα
κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής Απόφαση
Έγκρισης

Ε.Φ. Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1850

ΕΚΤΑΚΤΟ ΘΕΜΑ 2o: Συγκρότηση επιτροπών για την παραλαβή των πινακίδων σήμανσης στις
παραλίες των δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
195351/305/23-08-2018 έγγραφο της Γενικής Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού,
Περιβάλλοντος & Υποδομών Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο
τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την συγκρότηση επιτροπών για την παραλαβή των πινακίδων σήμανσης

στις παραλίες της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας κατά ΔΤΕ όπως παρακάτω
ΔΤΕ ΠΕ Βοιωτίας
Τακτικά μέλη

 Αθανασίου Εγκόλφιος του Ευαγγέλου, Π.Ε. Πολιτικός Μηχ/ός
 Σκόνδρα Παναγιώτα του Γεωργίου, Τ.Ε. Πολιτικός Μηχ/κός
 Πατσαλή Παναγιώτα του Αθανασίου, Τ.Ε. Πολ/κός Μηχ/κός

Αναπληρωματικά μέλη
 Καραμουσκέτας Στυλιανός του Ελευθερίου, Π.Ε Τοπογράφος Μηχ/κός
 Αισώπου Βαρβάρα του Σπυρίδωνος, Τ.Ε. Πολιτικός Μηχ/ός
 Μιχάλη Ελένη του Παναγιώτη, Τ.Ε. Εργοδηγών

Πρόεδρος ορίζεται ο Αθανάσιος Εγκόλφιος, με αναπληρωτή τον Καραμουσκέτα
Στυλιανό.

ΔΤΕ ΠΕ Εύβοιας
Τακτικά μέλη

 Κριτσιμά Διαμαντή του Ιωάννη, Τ.Ε. Τοπογράφος Μηχ/κός
 Γκιζάνης Νικόλαος του Περικλή, Δ.Ε. Εργοδηγός
 Γίγας Κων/νος του Σταύρου, Δ.Ε. Δομικών Έργων

Αναπληρωματικά μέλη
 Βουγιουκαλάκις Ιωάννης του Μιχαήλ, Τ.Ε. Μηχανολόγος Μηχ/κός
 Αδάμ Γεώργιος του Δημητρίου, Δ.Ε. Μηχανικός Αυτοκινήτων
 Παλιούρας Κων/νος του Νικολάου, Υ.Ε. Οδηγός – Χειριστής

Πρόεδρος ορίζεται η Κριτσιμά Διαμαντή, με αναπληρωτή τον Βουγιουκαλάκι Ιωάννη.

ΔΤΕ ΠΕ Φωκίδας
Τακτικά μέλη

Δαπάνης
Οικονομικής
Επιτροπής

Κ.Α.Ε.

1

Δημοσίευση σε
εφημερίδες περίληψη
απόφασης χειμερινού
ωραρίου λειτουργίας
πρατηρίων πώλησης

καυσίμων Π.Ε.
Φθιώτιδας (απο 01-10-
2018 έως 30-04-2019).

1. Λαμιακός Τύπος Α.Ε.

ΑΦΜ:094182000 ΔΟΥ
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: Ηρώων 3-
Λαμία

1828/20-8-2018

ΑΔΑ:
Ζ1Τ7ΛΗ-ΔΔΝ

Ε.Φ.: 073

ΚΑΕ:0841

Αρ. Δέσμευσης:
3796/22-8-2018

ΑΔΑ:
Ω93Β7ΛΗ-8ΑΙ

49,60€

2. Media επικοινωνία
“ΣΕΝΤΡΑ”

ΑΦΜ:094275277 ΔΟΥ:
Λαμίας

Ταχ. Δ/νση: 2ο χλμ ΝΕΟ
Λαμιας - Αθηνών

42,16€
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 Δημητρέλος Χρήστος του Ιωάννη, Π.Ε. Πολιτικός Μηχ/κός
 Φαροπούλου Μαρία του Μιλτιάδη, Τ.Ε. Πολιτικός Μηχ/κός
 Κουτρολίκος Ιωάννης του Κωνσταντίνου, Δ.Ε. Εργοδηγός Δομικών

Αναπληρωματικά μέλη
 Κουτσού Αλεξάνδρα του Ιωάννη, Π.Ε. Χημικός Μηχ/κός
 Σεγδίτσας Ανδρέας του Λεωνίδα, Π.Ε. Αρχιτέκτονας Μηχ/κός
 Παπαδοπούλου Ευαγγελία, Δ.Ε. Εργοδηγός Δομικών

Πρόεδρος ορίζεται ο Δημητρέλος Χρήστος, με αναπληρώτρια την Κουτσού Αλεξάνδρα

ΔΤΕ ΠΣΕ (για ΠΕ Φθιώτιδας)
Τακτικά μέλη

 Μούρτζος Γεώργιος του Λαζάρου, Π.Ε. Αρχιτέκτονας Μηχ/κός
 Βαγενά Ελένη του Κων/νου, Τ.Ε. Πολιτικός Δομικών Έργων
 Σταματίου Ελευθερία του Δημητρίου, Τ.Ε. Τοπογράφος Μηχ/κός

Αναπληρωματικά μέλη
 Αργυρίου Δημήτριος του Αθανασίου, Τ.Ε. Δομικών Έργων
 Χριστοπούλου Θεοδώρα του Αλεξάνδρου, Τ.Ε. Πολιτικός Έργων Υποδομής
 Μακρή Βασιλική του Ευαγγέλου, Τ.Ε. Εργοδηγός

Πρόεδρος ορίζεται ο Μούρτζος Γεώργιος, με αναπληρωτή τον Αργυρίου Δημήτριο.

Έργο της επιτροπής είναι η ακριβής καταγραφή (σε είδος και ποσότητα) των πινακίδων
που θα τοποθετηθούν στις παραλίες των Δήμων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας και η
παραλαβή τους. Οι προτεινόμενες επιτροπές, θα πρέπει να συντάξουν, με την ολοκλήρωση του
έργου τους, το σχετικό πρακτικό κατά Π.Ε.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1851

Στο σημείο αυτό προσήλθε στην αίθουσα ο κος Παναγιώτης Ευαγγελίου.

ΘΕΜΑ 1ο: Έγκριση του αριθμ. 32/20-08-2018 πρακτικού συνεδρίασης της Οικονομικής
Επιτροπής Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας ενέκρινε ομόφωνα το αριθμ.
32/20-08-2018 πρακτικό συνεδρίασής της.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1852

ΝΟΜΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ

ΘΕΜΑ 2o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της υπ’ αριθμ. 123/04.03.2013 απόφασης της Τ.Δ.Ε. του Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας
και της υπ’ αριθμ. πρωτ. Μ189/2012 πράξης επιβολής εισφορών του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 72719/661/21-
08-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξουσία δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Ευθυμία

Τσατσάνη του Αναστασίου, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 219], κάτοικος Λαμίας, επί της
οδού Σατωβριάνδου, αρ. 12, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας, στη δικάσιμο της 20/09/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την
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εντολή να υποστηρίξει την από 16/05/2013 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ135/20.05.2013
προσφυγή που άσκησε η «Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συντάσσοντας υπόμνημα,
προβάλλοντας ενστάσεις και ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό, τι κατά την κρίση της απαιτείται,
για την υπεράσπιση της υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 149 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 35,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 184,76 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 149 ευρώ [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά ζήτησε να
αποσαφηνιστούν λαθεμένες ενέργειες ή παραλείψεις της υπηρεσίας που συνέτειναν στην
δημιουργία του προβλήματος . “Ζητάμε να διερευνηθεί η ύπαρξη πολιτικών ευθυνών”..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1853

ΘΕΜΑ 3o: Διορισμός δικηγόρου προς εκπροσώπηση της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας» στο
Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας [σχετικά με την προσφυγή της «Περιφέρειας Στερεάς
Ελλάδας» κατά της υπ’ αριθμ. 128/04.03.2013 απόφασης της Τ.Δ.Ε. του Ι.Κ.Α.- Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας
και της υπ’ αριθμ. πρωτ. Μ580/2012 πράξης επιβολής εισφορών του Ι.Κ.Α. - Ε.Τ.Α.Μ. Λαμίας].

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. ΤΤ. 72715/657/21-
08-2018 έγγραφο της Νομικής Υπηρεσίας Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
(i) Διορίζει πληρεξουσία δικηγόρο της «Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας», την Μαριάνθη

Σαξώνη, δικηγόρο Λαμίας [Α.Μ. Δ.Σ. Λαμίας: 408], κάτοικος Λαμίας επί της οδού Λεωσθένους,
αρ. 12, η οποία, να την εκπροσωπήσει στο Μονομελές Διοικητικό Πρωτοδικείο Λαμίας, στη
δικάσιμο της 20/09/2018, ή σε κάθε μετ’ αναβολή ορισθείσα, με την εντολή να υποστηρίξει την
από 16/05/2013 και με αριθμό δικογράφου ΠΡ133/20.05.2013 προσφυγή που άσκησε η
«Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας», συντάσσοντας υπόμνημα, προβάλλοντας ενστάσεις και
ισχυρισμούς και γενικά να πράξει ό,τι κατά την κρίση της απαιτείται, για την υπεράσπιση της
υποθέσεως.

(ii) Καθορίζει την αμοιβή της δικηγόρου, με βάση την υπ’ αριθ. 376/2015 απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, στο ποσό των 149 ευρώ συν ΦΠΑ
24% (= 35,76), ήτοι συνολικό ποσό [αμοιβή και Φ.Π.Α] 184,76 ευρώ, η οποία προκύπτει ως
εξής :

- Παράσταση και υπόμνημα 149 ευρώ [64 € παράσταση συν 85 € υπόμνημα], με βάση
τον πίνακα του παραρτήματος Ι του Ν. 4194/2013.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος συμφώνησε με την εισήγηση αλλά ζήτησε να
αποσαφηνιστούν λαθεμένες ενέργειες ή παραλείψεις της υπηρεσίας που συνέτειναν στην
δημιουργία του προβλήματος . “Ζητάμε να διερευνηθεί η ύπαρξη πολιτικών ευθυνών”..

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1854

ΕΚΤΑΚΤΕΣ ΑΝΑΓΚΕΣ

ΘΕΜΑ 4o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 188909/727/12-08-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση πυρκαγιάς στο Δ.Δ.
Κοντοδεσπότι του Δήμου Διρφύων - Μεσσαπίων, Νομού Ευβοίας, στις 12/08/2018, ημέρα
Κυριακή.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 191114/744/16-08-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας μίσθωση των εξής ιδιωτικών μηχανημάτων :

1. Η δαπάνη των μισθώσεων θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας των μηχανημάτων,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, σε βεβαίωση
που θα υπογράφεται από τον Διοικητή της Π.Υ Χαλκίδας και από το Τμήμα Πολιτικής
Προστασίας της Π.Ε. Βοιωτίας, σε συνδυασμό με την υπ’ αριθ. : 2377/04-12-2017 απόφαση,
πρακτικό 45, θέμα 22ο με Α.Δ.Α 7ΗΦΟ7ΛΗ-2ΣΔ, Ε.Η.Δ της Οικονομικής Επιτροπής της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.
2. Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους όρους που αναγράφονται στο συμφωνητικό μίσθωσης,
μεταξύ της κας Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε. Βοιωτίας και του ιδιοκτήτη του μηχανήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1855

ΘΕΜΑ 5o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 191112/742/16-08-2018 απόφασης της Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Βοιωτίας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την τοποθέτηση και πλήρωση
υδατοδεξαμενής 40 τόνων ανοικτού τύπου, στην ευρύτερη περιοχή της Μονής Όσιου Λουκά,
Δ.Δ. Στειρίου, του Δήμου Διστόμου - Αράχωβας – Αντίκυρας, Νομού Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 191113/743/16-08-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Βοιωτίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας μίσθωση του παρακάτω ιδιωτικού μηχανήματος :

Το υπ΄ αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 88664, μηχάνημα έργου τύπου Φορτωτής Εκσκαφέας
ιδιοκτησίας Βιέννα Χριστίνας, για την διαμόρφωση του χώρου, και τοποθέτηση, δεξαμενής
ανοικτού τύπου 40 τόνων στην ευρύτερη περιοχή της Μονής Όσιου Λουκά, Δ.Δ. Στειρίου του
Δήμου Διστόμου – Αράχωβας - Αντίκυρας στο Νομό Βοιωτίας

Η ακριβής θέση της δεξαμενής, θα καθοριστεί κατά την τοποθέτηση της με την λήψη
συντεταγμένων από το γεωδαιτικό σύστημα ΕΓΣΑ’87.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1856

ΘΕΜΑ 6o: Έγκριση της υπ΄αριθμ. 193261/632/21-08-2018 απόφασης του Αντιπεριφερειάρχη
Π.Ε. Φθιώτιδας περί διάθεσης πόρων και μέσων για την αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών
(αντιμετώπιση δασικών πυρκαγιών) στην Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193265/633/21-08-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Φθιώτιδας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας μίσθωση των παρακάτω ιδιωτικών μηχανημάτων :

α) Με αριθμό κυκλοφορίας ΜΕ 91706 τύπου εκσκαφέα ερπ. και το ΜΙΖ 8935 φορτηγό
ιδιοκτησίας ΣΤ. ΝΤΟΥΒΑΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΕ για την επίχωση του δικτύου μεταφοράς νερού στο

Α/Α
ΟΜΟΜ/ΜΟ ΑΡ.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΤΥΠΟΣ

1. ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΜΕ 116110 ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ D-9
2. ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ME 130348 ΦΟΡΤΩΤΗΣ ΕΡΠΥΣΤΡΙΑ D-7
3. ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΙΜ 3956 ΦΟΡΤΗΓΟ - ΝΤΑΛΙΚΑ
4. ΑΓΑΘΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ ΒΙΖ 4665 ΦOΡTHΓO ME BYTIO & ΠIEΣTIKO
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αυτόματο σύστημα πυρόσβεσης στο αλσύλλιο της Στυλίδας προκειμένου αυτό να προστατεύεται
από τυχόν εκδήλωση πυρκαγιάς και το σύστημα πυρόσβεσης να λειτουργεί απρόσκοπτα.
β) Την προμήθεια μονοφασικής γεννήτριας βενζίνης ισχύος 10KVA με πίνακα αυτόματης
μεταγωγής πλήρης μονταρισμένο με ρελέ , ασφάλειες , μανδάλωση και όλα τα παρελκόμενα
από τον προμηθευτή ΓΕΩΡΓΙΟ ΑΘ. ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ με ΑΦΜ 156855332 , ΔΟΥ Χαλκίδος , 28ης
Οκτωβρίου 54, Λ. Αιδηψού , ΤΚ 34300 Τηλ. :22260-60534,22260-54484 αξίας 3.209,12 € με
ΦΠΑ συμπεριλαμβανομένων όλων των νόμιμων κρατήσεων , φόρων κλπ, για την απρόσκοπτη
λειτουργία , σε περίπτωση διακοπής ρεύματος από οποιαδήποτε αιτία , του αυτόματου
συστήματος πυρόσβεσης στο αλσύλλιο της Στυλίδας.

Η δαπάνη μίσθωσης θα υπολογιστεί σύμφωνα με τις ώρες εργασίας του μηχανήματος,
που θα προκύπτουν από το ημερολόγιο κίνησης και τον πίνακα ωρών εργασίας, που θα
υπογράφεται από τον ιδιοκτήτη του μηχανήματος, τον Προϊστάμενο του αρμοδίου Τμήματος και
τον Προϊστάμενο της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων της Π.Ε. Φθιώτιδας, σε συνδυασμό με την
2428/2017 πρακτ. 46/11-12-2017 (ΑΔΑ: ΩΓΧΑ7ΛΗ-4ΩΣ) , απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής
της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας.

Η μίσθωση αυτή γίνεται με τους εξής όρους :
(α) Η διάρκεια της μίσθωσης εξαρτάται από τις συνθήκες που δημιουργούνται με

προφορικές εντολές των υπευθύνων στελεχών της , οι δε ημέρες και ώρες εργασίας του
μηχανήματος θα καθορίζονται από την βεβαίωση του Τμήματος πολιτικής προστασίας της Π.Ε.
Φθιώτιδας.

(β) Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας έχει το δικαίωμα να λύνει τη μίσθωση αυτή
οποιονδήποτε χρόνο και για οποιονδήποτε λόγο, κατά τη κρίση της Υπηρεσίας.

(γ) Το όχημα δεν επιτρέπεται να εργάζεται χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό για την
τροφοδοσία των πυροσβεστικών οχημάτων , φώτα, και λοιπά αναγκαία εξαρτήματα για την
σωστή και ασφαλή παροχή της υπηρεσίας.

(δ) Στην ωριαία αποζημίωση, που καθορίστηκε με την παραπάνω απόφαση της
Οικονομικής Επιτροπής, συμπεριλαμβάνεται κάθε δαπάνη για:

(δ1) Μίσθωμα του μηχανήματος, ωρομίσθιο του χειριστή και βοηθού με όλες τις
επιβαρύνσεις των ασφαλιστικών οργανισμών και ταμείων, αμοιβή υπερωριών, νυκτερινών,
αργιών, σταλίες, κλπ.

(δ2) Συντήρηση και επισκευή του μηχανήματος.
(δ3) Προμήθεια καυσίμων, λιπαντικών, ανταλλακτικών, κλπ.
(δ4) Ασφάλιση του μηχανήματος και του προσωπικού (χειριστής, βοηθός) για την

αντιμετώπιση ατυχήματος και, γενικότερα, κάθε δαπάνη απαραίτητη για την καλή λειτουργία και
εργασία του μηχανήματος.

(δ5) Εμφανή πινακίδα επί του οχήματος όπου θα αναγράφεται
«ΜΙΣΘΩΜΕΝΟ ΟΧΗΜΑ – ΣΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ – ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤ. ΕΛΛΑΔΑΣ –
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ»

(δ6) Το όχημα θα φέρει και συνοδευτικό όχημα σε ασφαλή απόσταση για την
έγκαιρη προειδοποίηση των χρηστών του οδικού δικτύου.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1857

ΘΕΜΑ 7o: Έγκριση δαπανών για την εκτέλεση του έργου: «Εργασίες αποχιονισμού στο εθνικό &
επαρχιακό οδικό δίκτυο & αντιμετώπιση εκτάκτων αναγκών της Π.Ε. Φθιώτιδας» (κατάσβεση
δασικής πυρκαγιάς & διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών προστασίας).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192626/10416/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών ‘Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει τις δαπάνες στις παρακάτω εταιρείες:

1. ΣΤΡΩΜΑΤΙΑΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ “ για την κατάσβεση δασικής πυρκαγιάς σε περιοχή της ΤΚ
Μεγαπλάτανου του Δήμου Λοκρών ", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο
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ποσό των 446,40 € με Φ.Π.Α. 24%.
2. ΓΛΟΥΣΤΙΑΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ " για την διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών προστασίας σε περιοχή
της ΤΚ Μεγαπλάτανου του Δήμου Λοκρών ", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας,
ανέρχεται στο ποσό των 1.116,00 € με Φ.Π.Α. 24%.
3. ΑΝΕΣΤΑΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ - ΑΝΑΡΓΥΡΟΣ " για την διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών προστασίας
σε περιοχή της ΤΚ Μεγαπλάτανου του Δήμου Λοκρών " η δε δαπάνη της συγκεκριμένης
εργασίας, ανέρχεται στο ποσό των 837,00 € με Φ.Π.Α. 24%.
4. ΓΕΩΔΟΜΗ Α.Τ.Ε. " για την διάνοιξη αντιπυρικών ζωνών προστασίας σε περιοχή της ΤΚ
Μεγαπλάτανου του Δήμου Λοκρών ", η δε δαπάνη της συγκεκριμένης εργασίας, ανέρχεται στο
ποσό των 3.093,80 € με Φ.Π.Α. 24%.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1858

ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΡΓΑ - ΜΕΛΕΤΕΣ - ΠΑΡΑΤΑΣΕΙΣ

ΘΕΜΑ 8o: Έγκριση πρακτικού ηλεκτρονικής δημοπρασίας και ανακήρυξη προσωρινού μειοδότη
του υποέργου: “Τοποθέτηση στηθαίων ασφαλείας και κατακόρυφης σήμανσης στο οδικό δίκτυο
της Βοιωτίας για τα έτη 2018 & 2019”, προϋπολογισμού 400.000,00 € με ΦΠΑ, του έργου:
“Συντήρηση οδικού δικτύου Π.Ε. Βοιωτίας”.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 4419/192107/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών ‘Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει το Πρακτικό αποσφράγισης των δικαιολογητικών συμμετοχής - οικονομικής

προσφοράς της ηλεκτρονικής δημοπρασίας με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ 72188 και ανακηρύσσει ως
προσωρινό μειοδότη τον Ο.Φ. : ΣΑΚΚΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟ του ΝΙΚΟΛΑΟΥ με μέση τεκμαρτή
έκπτωση 54,41 % επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1859

ΘΕΜΑ 9o: Εξέταση ενστάσεων των Οικονομικών Φορέων «ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΡΓΩΝ Α.Ε.» και
«ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΕΡΓΟΔΟΜΙΚΗ ΒΟΙΩΤΙΑΣ Α.Β.Ε.Τ.Ε. - ΑΚΡΙΒΑΚΗΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ του
ΓΕΩΡΓΙΟΥ» που συμμετέχουν στον ηλεκτρονικό διαγωνισμό ανάθεσης του έργου: “Επισκευή
και αποκατάσταση λειτουργίας του νέου πλωτού αντλιοστασίου της Υλίκης”, προϋπολογισμού
2.433.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 3887/167587/16-
07-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών ‘Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Παραπέμπει εκ νέου το θέμα στην Νομική Υπηρεσία, προκειμένου να γνωμοδοτήσει επί

του συνόλου των ενστάσεων και να επανεκτιμηθεί η σκοπιμότητα του έργου από τις τεχνικές
υπηρεσίες.

Παρών στην συζήτηση ήταν και ο κος Νικόλαος Δόντης, Διευθύνων Σύμβουλος του
οικονομικού φορέα «ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΕΡΓΩΝ Α.Ε.», ο οποίος πήρε τον λόγο και ανέπτυξε την θέση
της εταιρείας επί του ζητήματος.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1860

ΘΕΜΑ 10o: Ακύρωση του ηλεκτρονικού διαγωνισμού ανάθεσης του έργου: «Συντήρηση και
λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης Κωπαΐδας, αρδευτικής περιόδου έτους 2018»,
προϋπολογισμού 150.000,00 € με ΦΠΑ, Π.Ε. Βοιωτίας μετά την αριθμ. 7/10/2018 απόφαση της
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Επιτροπής άρθρου 18 Ν. 2218/94 νομών Βοιωτίας - Εύβοιας - Ευρυτανίας - Φθιώτιδας &
Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 4048/172852/23-
07-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών ‘Έργων Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Ακυρώνει την δημοπρασία του έργου :«Συντήρηση και λειτουργία αντλιοστασίων άρδευσης

Κωπαΐδας, αρδευτικής περιόδου έτους 2018». Επειδή η εξέλιξη της Δημοπρασίας του έργου,
απεδείχθη ιδιαίτερα χρονοβόρος και εάν συνεχισθεί η Διαδικασία ανάθεσης, μετά βεβαιότητος
και χωρίς χρονικό υπολογισμό καθυστερήσεων, η σύμβαση θα υπογραφεί μετά την λήξη της
αρδευτικής περιόδου, με αποτέλεσμα το έργο να καθίσταται άχρηστο, ως προς την ανταπόκριση
στον προορισμό του .

Στην συζήτηση παραβρέθηκε και ο κος Άγγελος Μπαρώνης, ως άμεσα εμπλεκόμενος
οικονομικός Φορέας και εξέφρασε την “άποψή του επί του σκοπού της ενστάσεως του στην
επιτροπή του άρθρου 18”, εκφράζοντας παράλληλα τα παράπονά του και για τον τρόπο
συμπεριφοράς ορισμένων υπαλλήλων.

Ο κος Δημήτριος Τιμπλαλέξης απείχε της ψηφοφορίας εκφράζοντας την έντονη αντίθεση
του και χαρακτήρισε τον χειρισμό του ζητήματος από τις αρμόδιες υπηρεσίες ως “ Απαράδεκτο”.

Ο κος Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Διαφωνούμε με τον τρόπο που γίνεται η διαχείριση
της άρδευσης της Κωπαΐδας από μέρους της Περιφέρειας.. Όπως και στις προηγούμενες φάσεις
του διαγωνισμού.. Γι ‘ αυτό απέχουμε”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1861

ΘΕΜΑ 11o: Έγκριση πρακτικού ΙΙ και κατακύρωση της ηλεκτρονικής δημοπρασίας του έργου:
“Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου Ταύρου Ωρεών και αντικατάσταση στεγάστρου”,
προϋπολογισμού 150.000,00€ με ΦΠΑ, Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
190835/4489/16-08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών ‘Έργων Π.Ε. Εύβοιας προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει το ΙΙ Πρακτικό Ελέγχου των Δικαιολογητικών Κατακύρωσης της ηλεκτρονικής

δημοπρασίας του υποέργου «Διαμόρφωση περιβάλλοντος χώρου ταύρου ωρεών και
αντικατάσταση στεγάστρου», με Α.Α.ΕΣΗΔΗΣ:73496 .

2. Κατακυρώνει την σύµβαση του έργου στην εργοληπτική επιχείρηση «Π METAL
RECYCLE ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΔΙΩΤΙΚΗ ΚΕΦΑΛΑΙΟΥΧΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ», με Α.Α.Προσφοράς
ΕΣΗΔΗΣ: 78173 και ποσοστό μέσης τεκμαρτής έκπτωσης σαράντα πέντε τοις εκατό (45,00 %)
επί των τιμών του τιμολογίου της μελέτης.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1862

ΘΕΜΑ 12o: Λήψη απόφασης σχετικά με την ολοκλήρωση κατασκευής του έργου:
«Αποκατάσταση κατολισθητικών φαινομένων επί της Εθνικής Οδού 38 Λαμίας - Καρπενησίου»,
προϋπολογισμού 300.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192604/10415/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών ‘Έργων Π.Σ.Ε. προς την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί
αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Επανεξέταση του θέματος από την νομική υπηρεσία, προκειμένου να εξετασθούν τα

στοιχεία που κατατέθηκαν από τον κο Λεβεντάκο Χρήστο, δεύτερο μειοδότη του διαγωνισμού.

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ



13

Ο κος Λεβεντάκος Χρήστος παρουσίασε την θέση της εταιρείας για το έργο και στη
συνέχεια κατέθεσε τα έγγραφα που έλαβε υπόψη της η οικονομική επιτροπή.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1863

ΠΡΟΜΗΘΕΙΕΣ

ΘΕΜΑ 13o: Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας και ανάδειξη προσωρινού μειοδότη του
συνοπτικού διαγωνισμού του έργου: “Προμήθεια και εγκατάσταση τεχνολογικού εξοπλισμού για
τις ανάγκες του Κέντρου Ιστορίας & Πολιτισμού Ευρυτανίας, προϋπολογισμού 52.433,40 € με
ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192778/2863/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το 1ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού για την "Προμήθεια και εγκατάσταση

τεχνολογικού εξοπλισμού κτιριακής εγκατάστασης για τις ανάγκες του κέντρου ιστορίας &
πολιτισμού Ευρυτανίας " και αναδεικνύει ως προσωρινό ανάδοχο τον ΙΩΑΝΝΗ Π. ΤΣΙΓΑΡΙΔΑ ο
οποίος προσέφερε την τιμή των 50.940,44€ με Φ.Π.Α..

Ο κος Βασίλειος Φακίτσας απείχε της ψηφοφορίας ως μέλος της επιτροπής διαγωνισμού.
Ο κος Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1864

ΘΕΜΑ 14o: Έγκριση μηνιαίας παράτασης για την «Προμήθεια & εγκατάσταση παρελκόμενου
εξοπλισμού στο πολυμηχάνημα ΙΧ 121637 για την κοπή χόρτων και κλαδιών», Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 184034/2734/16-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την παράταση της από 2 Ιουλίου 2018 σύμβασης, για την «Προμήθεια &

Εγκατάσταση παρελκόμενου εξοπλισμού στο πολυμηχάνημα ΙΧ 121637 για την κοπή χόρτων
και κλαδιών», που έχει υπογραφεί μεταξύ της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας (Περιφερειακή
Ενότητας Ευρυτανίας) και της εταιρείας “GREENMEDIA” έως 12 Σεπτεμβρίου 2018.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος καταψήφισε την εισήγηση, επειδή το αίτημα της παράτασης
προθεσμίας δεν αιτιολογείται από την υπηρεσία και ζήτησε γραπτές εξηγήσεις για αυτό.

Ο κος Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1865

ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΘΕΜΑ 15ο: Έγκριση πρωτοκόλλου παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών για την Π.Ε.
Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192563/2836/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει το πρωτόκολλο παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο 219

του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις
οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, ως εξής:

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ
ΣΕ

ΕΥΡΩ
ΜΕ ΦΠΑ

ΒΕΒΑΙΩΣΗ
ΠΑΡΟΧΗΣ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ
/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1

OPEN TECHNOLOGY
SERVICES OTS
ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΝΟΙΧΤΗΣ
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.
ΜΟΝΑΣΤΗΡΙΟΥ 125
Τ.Κ.54627
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΑΘΜ:095372259 Mail
sales@ots.gr

598,30 13-8-2018 763/13-8-2018 1717/30-7-2018
ΠΡ.30

Δαπάνη αμοιβής για
πραγματοποίηση από την εταιρία
σας επιτόπια (στο κεντρικό
κατάστημα της ΠΕ Ευρυτανίας),
εκπαίδευση των υπαλλήλων στο
σύστημα διαχείρισης
προσωπικού ΟΤΣ.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και
επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς
παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.
Για αυτό…. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την ψηφοφορία”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1866

ΘΕΜΑ 16ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής προμηθειών και παροχής υπηρεσιών για την
Π.Ε. Βοιωτίας και διόρθωση της υπ΄αριθμ. 1759/6-08-2018 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ.
193110/5550/21-08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Α) Εγκρίνει τα πρωτόκολλα παραλαβής παρεχομένων υπηρεσιών, σύμφωνα με το άρθρο

219 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον
παρακάτω πίνακα:

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

1 ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΕΣ
ΕΛΤΑ ΑΕ

8,68€ 449315/31-7-18

73229/19-7-18 328/5-2-18

2 ΤΣΟΥΛΗΣ Π.
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

442,34€ 149/4-8-18 1631/16-7-18

3 THE BAND-ΤΑΚΗΣ
ΚΑΤΣΟΥΛΗΣ ΙΚΕ

3.000,00€ 18/7-8-18 1687/23-7-18

4 ΕΥΡΙΠΟΣ ΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΤΕΧΝΕΣ

6.000,00€ 553/8-8-18 1337/11-6-18

5
Γ.ΜΠΟΤΣΑΡΗΣ-
Ε.ΚΟΤΣΑΜΠΑΣΗΣ &
ΣΙΑ ΟΕ

1.674,00€
5046/9-7-18 1465/2-7-18

6 ΗΛΙΑΣ
Δ.ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΑΣ

620,00€
3/9-7-18 1465/2-7-18

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ



15

A/A ΕΠΩΝΥΜΙΑ
ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α.

ΑΡ.ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ/
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ.ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

7 ΜΑΚΡΗΣ ΚΩΝ.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ

1.400,00€
256/15-7-18 1337/11-6-18

Β) Διορθώνει την υπ.αρ. 1759 απόφασή της ως προς τον α/α 14, αντί του λάθους αρ.
Ανάθεσης 1687/23-7-18, όπως εκ παραδρομής γράφτηκε στον ορθό αρ. Ανάθεσης: 1580/9-7-
18.

Ο κος Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και

επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς
παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.
Για αυτό…. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την ψηφοφορία”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1867

ΘΕΜΑ 17ο: Έγκριση πρωτοκόλλων παραλαβής υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και μερική
διόρθωση της υπ΄αριθμ. 1760/6-08-2018 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής Π.Σ.Ε.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193554/6627/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει την παραλαβή των εργασιών τιμολογίων παροχής υπηρεσιών της Π.Ε.

Φθιώτιδας, όπως αναφέρονται αναλυτικά στον παρακάτω πίνακα:

α/α ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΟΣΟ ΣΕ
ΕΥΡΩ ΜΕ
Φ.Π.Α

ΑΡ. ΤΙΜΟΛΟΓΙΟΥ /
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

ΑΡ. ΑΠΟΦΑΣΗΣ
ΑΝΑΘΕΣΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ
ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ

1 GEOSPATIAL
ENABLING

TECHNOLOGIES ΕΠΕ

ΑΦΜ: 999006662

20.000,00 24/19-07-2018 736/26-03-2018
ΑΔΑ: 6ΝΨΙ7ΛΗ-Ψ7Ο

ΑΔΑΜ:
18AWRD002871212

ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΗ
ΠΡΟΣΒΑΣΗ ΜΕΣΩ
API/ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ

ΠΥΛΗΣ
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ

ΑΡΙΘΜ.81665/3268
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

2
ΟΤΕ

ΑΦΜ: 094019245

1.224,18 5953/12-07-2018 936/23-04-2018
ΑΔΑ: 6ΥΖΧ7ΛΗ-351

ΠΑΡΑΛΑΒΗ
ΤΗΛΕΦ.ΚΕΝΤΡΟΥ

3 ΤΕΜΠΛΑΛΕΞΗ
ΕΥΦΡΟΣΥΝΗ

ΑΦΜ:168415760

799,17 7/01-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

4 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟ
Σ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΦΜ:112425752

1.720,57 9/31-07-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

5 ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟ
Σ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΦΜ:112425752

2.155,81 8/31-07-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

6 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ
ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

638,15 35/03-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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ΑΦΜ:037640103
7 ΠΑΠΑΡΟΥΠΑΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΦΜ:130594414

922,56 12/03-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

8 ΚΑΡΑΜΗΤΡΟΥ
ΣΟΦΙΑ

ΑΦΜ:049206271

1.441,77 15/03-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

9
ΟΤΕ

ΑΦΜ: 094019245

1.310,77 53261/13-07-2018 1885/2-10-2017
ΑΔΑ: Ω83Ψ7ΛΗ-7ΤΠ

ΑΔΑΜ:
17ΑWRD002044760

ΠΑΡΑΛΑΒΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ.
203427/7841/31-10-
17 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

10
ΟΤΕ

ΑΦΜ: 094019245

1.860,00 53262/13-07-2018 1885/2-10-2017
ΑΔΑ: Ω83Ψ7ΛΗ-7ΤΠ

ΑΔΑΜ:
17ΑWRD002044760

ΠΑΡΑΛΑΒΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ.
203427/7841/31-10-
17 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

11 ΜΟΥΣΕΙΟΝ
ΓΟΥΛΑΝΔΡΗ

ΑΦΜ:090000752

24.800,00 144/16-07-2018 1538/21-08-2017
ΑΔΑ: ΨΖΕΙ7ΛΗ-Λ9Β

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
ΠΕΡΙΒ/ΚΗΣ ΕΚ/ΣΗΣ
“ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΠΑΕΙ
ΣΧΟΛΕΙΟ” ΠΣΕ

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ απο 25-
11-2017

Προγραμματικής
Σύμβασης

12 ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ:045301535

653,60 12/07-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

13 ΜΠΑΚΑΛΕΞΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΦΜ:045301535

648,87 11/07-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

14 ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΔΑΜΙΑΝΙΔΗΣ

ΑΦΜ:136878968

64,48 97/04-08-2018 1727/30-07-2018
ΑΔΑ:

6ΔΨΔ7ΛΗ-ΖΝΖ

ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΧΛΟΟΚΟΠΤΙΚΟΥ

ΜΗΧ/ΤΟΣ

15 ΕΛΛΗΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ:301604767

1.831,58 95/08-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

16 ΕΛΛΗΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ:301604767

1.720,57 96/08-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

17 ΓΟΥΡΓΙΩΤΗΣ
ΧΡΗΣΤΟΣ

ΑΦΜ:022590473

1.270,83 103/08-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

18 ΦΟΡΤΑΤΟΣ Θ.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΦΜ:053003034

1.224,93 18/08-082018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

19 ΦΟΡΤΑΤΟΣ Θ.
ΑΝΤΩΝΙΟΣ

ΑΦΜ:053003034

1.169,94 20/08-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

20 Ι.Ε.Π.ΥΑ.ΑΡ.
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ &

ΣΙΑ ΕΕ

4.390,96 383/16-07-2018 237/29-01-2018
ΑΔΑ: 6ΚΑΛ7ΛΗ-Π6Α

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΣΤΑΤΙΚΗΣ ΦΥΛΑΞΗΣ

ΙΟΥΝΙΟΣ

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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ΑΦΜ:998919999
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ ΑΡΙΘΜ

10739/4128
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

21 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 032077231

2.067,95 39/10-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

22 ΜΑΓΚΛΑΡΑΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 032077231

310,62 40/10-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

23 ΣΔΡΟΛΙΑΣ Χ. ΘΩΜΑΣ
ΑΦΜ:059248731

1.860,00 311/02-08-2018 9726/01-08-2018
ΑΔΑ: 68Ν57ΛΗ-ΑΨΨ

ΑΔΑΜ:
18AWRD003515851

ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΤΟΥ ΜΕ
5576 ΟΧΗΜΑΤΟΣ

24 ΜΠΑΡΜΠΑΡΟΥΣΗΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΑΦΜ: 039451686

1.466,97 49/17-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

25 ΖΑΧΟΣ ΗΛΙΑΣ

ΑΦΜ: 041956942

979,60 90/17-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

26 ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ
ΖΗΣΗΣ

ΑΦΜ: 046784249

8.622,07 901/20-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

27 ΖΑΛΟΚΩΣΤΑΣ
ΑΝΤΡΕΑΣ

ΑΦΜ: 112441094

738,05 16/20-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

28 ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ
ΛΩΝΙΔΑΣ

ΑΦΜ: 023906899

1.410,36 85/17-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

29 ΚΑΡΑΤΖΑΒΕΛΟΣ
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΦΜ: 157532701

1.165,60 13/21-08-2018 5048/18-06-2018
ΑΔΑ:6ΓΞΓ7ΛΗ-ΕΗ6

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD003325861

ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΠΟ: 1-
7-18 ΕΩΣ:31-7-18

ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ
ΑΡΙΘΜ.152800/5383

ΣΥΜΒΑΣΗΣ
30 ΜΗΤΡΑΚΟΣ

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ

ΑΦΜ: 130586082

1.488,00 33/20-08-2018 1435/25-06-2018
ΑΔΑ:6ΓΞΓ7ΛΗ-ΕΗ6

ΑΔΑΜ:
18ΑWRD003325910

ΠΑΡΟΧΗ
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ

ΣΤΗΡΙΞΗΣ ΑΠΟ: 1-7-
18 ΕΩΣ:31-7-18
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ

ΑΡΙΘΜ.152796/5382
ΣΥΜΒΑΣΗΣ

31 ΚΟΥΝΤΖΟΥ ΕΛΕΝΗ

ΑΦΜ:041992861

200,88 271/18-07-2018 1453/25-06-18
ΑΔΑ:6ΓΞΓ7ΛΗ-ΕΗ6

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ
ΧΑΛΙΩΝ

32 ΚΑΡΑΚΟΒΟΥΝΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΦΜ: 168426590

1.162,50 4/21-08-2018 - ΜΕΤΑΦΟΡΑ
ΜΑΘΗΤΩΝ

33 ΠΡΩΪΝΑ ΝΕΑ-
ΠΑΠΑΛΕΞΗΣ Ι.

ΦΩΤΗΣ

ΑΦΜ:035588325

384,40 2438/06-08-2018 1728/30-07-2018
ΑΔΑ:667Ε7ΛΗ-ΔΗΥ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ

34 ΚΩΣΤΟΡΙΖΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ

6.070,02 974/30-06-2018 2260/20-11-2017
ΑΔΑ:Ω788ΛΗ-ΞΩΖ

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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ΑΦΜ:997947896
ΑΔΑΜ:

17ΑWRD002280966
ΤΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ ΤΗΣ

ΠΕΡΙΦ.
ΦΘ/ΔΑΣΑΠΟ: 30-5-
18 ΕΩΣ:30-6-18
ΒΑΣΕΙ ΤΗΣ

ΑΡΙΘΜ.13956/649/25
-1-18 ΣΥΜΒΑΣΗΣ

35 ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΑΝΟΙΚΤΗΣ

ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ Α.Ε.

ΑΦΜ:095372259

598,30 677/20-07-2018 1172/21-05-2018
ΑΔΑ:6ΔΚΤ7ΛΗ-ΚΒ1

ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ-

ΑΠ.ΤΕΧ.ΛΟΓ.ΔΙΑΧ.Α
ΝΘΡ/ΝΩΝ ΠΟΡΩΝ-
ΔΙΑΧ. ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

2. Διορθώνει μερικώς την υπ’ αριθμ. 1760/6-8-2018 απόφασής της, περί έγκρισης Πρωτοκόλλων
Παραλαβής Υπηρεσιών της Π.Ε. Φθιώτιδας και συγκεκριμένα ως προς την επωνυμία του
προμηθευτή με α/α 3, από το λανθασμένο “ΤΣΑΚΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ”, στο ορθό “ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ
ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ ΔΗΜ. ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΣΠΕΡΧΕΙΑΔΑΣ”.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Τα πρωτόκολλα παραλαβής υπογράφονται και
επικυρώνονται από τις ειδικά διαμορφωμένες επιτροπές, που συγκροτούνται από υπηρεσιακούς
παράγοντες.
Κανένα νόημα δεν έχει η αθροιστική επικύρωση τους από οποιοδήποτε άλλο όργανο.
Για αυτό…. ΑΠΕΧΟΥΜΕ από την ψηφοφορία”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1868

ΘΕΜΑ 18ο: Έγκριση 3ου πρακτικού δημοπρασίας και κατακύρωση αποτελέσματος του
ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου διαγωνισμού για τις “Υπηρεσίες καθαριότητας στο κέντρο
φιλοξενίας προσφύγων στις Θερμοπύλες της Π.Ε. Φθιώτιδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”,
συνολικού προϋπολογισμού 63.000,00€ με ΦΠΑ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193166/6615/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
1. Εγκρίνει το υπ΄αριθμ. 3/21-8-2018 πρακτικό της επιτροπής διενέργειας, αξιολόγησης

προσφορών και διαδικασιών διαπραγμάτευσης του ηλεκτρονικού, ανοικτού, δημόσιου
διαγωνισμού για τις “Υπηρεσίες καθαριότητας στο κέντρο φιλοξενίας προσφύγων στις
Θερμοπύλες της Περιφερειακής Ενότητας Φθιώτιδας, Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας”, συνολικού
προϋπολογισμού 63.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α, με κριτήριο κατακύρωσης τη
χαμηλότερη τιμή, που αφορά στον έλεγχο των δικαιολογητικών κατακύρωσης του αναδειχθέντα
μειοδότη.

2. Κατακυρώνει τον εν λόγω διαγωνισμό στην εταιρεία “ΚΑΤΣΑΡΑΣ Π & Ε Ο.Ε.” (ΑΦΜ:
800440763, ΔΟΥ: Θηβών, Ταχ. Δ/νση: Αγγελίδη 7/Θήβα), με προσφερόμενη τιμή 36.136,15€ με
ΦΠΑ, ως εξής:

Ανάλυση εξειδίκευσης της προσφοράς με βάση Άρθρο 68 του Ν.3863 (ΦΕΚ 115 Α’)
«Συμβάσεις εργολαβίας εταιρειών παροχής υπηρεσιών»

Περιγραφή Πεδίο συμπλήρωση
1) Αριθμός των εργαζομένων (με ανάλυση): 6 Εργαζόμενοι
2) Ημέρες και ώρες εργασίας (με ανάλυση): Σάββατο & Κυριακή 22:00-06:00 - (1) άτομο

Κυριακή 08:00-14:00 - (3) άτομα
Κυριακή 14:00-22:00 - (2) άτομα
Τις αργίες 08:00-14:00 - (3) άτομα

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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Και 14:00-22:00 - (2) άτομα
3) Συλλογική σύμβαση εργασίας – ή όποιο
εργασιακό καθεστώς ισχύει – στην οποία υπάγονται
οι εργαζόμενοι (να επισυναφθεί αντίγραφό της στο
τέλος ):

Εθνική Γενική Συλλογική Σύμβαση εργασίας
2018

4) Προβλεπόμενο ωρομίσθιο εργαζομένου βάσει
ισχύουσας νομοθεσίας – εργασιακού καθεστώτος.

3,93€

5) Συνολική δαπάνη για την καθαριότητα στο κέντρο
φιλοξενίας προσφύγων στις Θερμοπύλες της Π.Ε.
Φθιώτιδας, της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας

36.136,15€

6) τετραγωνικά μέτρα καθαρισμού ανά άτομο 423 τ.μ.

Επιμερισμός της ανωτέρω συνολικής δαπάνης (άνευ ΦΠΑ)

Α. Ύψος του προϋπολογιζόμενου ποσού που
αφορά τις πάσης φύσεως νόμιμες αποδοχές αυτών
των εργαζομένων:

13.231,22€

Β. Ύψος των ασφαλιστικών εισφορών (εργοδότη &
εργαζομένων ) με βάση τα προϋπολογισθέντα
ποσά:

43.44,10€

Γ. Κόστος αναλώσιμων ή λοιπών δαπανών 12.000,00€
Δ. Εργολαβικό κέρδος 10% (2.523,12€)
Ε. Διοικητικό κόστος παροχής των Υπηρεσιών 5% (1.387,72€)
ΣΤ. Νόμιμες υπέρ Δημοσίου και Τρίτων κρατήσεων 42,03€

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Αφορά εργολαβία – ενοικίαση εργαζομένων..
Καταψηφίζουμε την εισήγηση”.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1869

ΘΕΜΑ 19ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για την τεχνική υποστήριξη -
συντήρηση δεκατεσσάρων (14) φωτοτυπικών XEROX της Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192237/6600/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών για την τεχνική υποστήριξη -

συντήρηση δέκα τεσσάρων (14) φωτοτυπικών XEROX της Π.Ε. Φθιώτιδας, στην εταιρεία
“XEROX HELLAS A.E.E.” με ΑΦΜ: 094035442 Δ.Ο.Υ. Φ.Α.Ε. Πειραιά, Ταχ. Δ/νση: Λεωφ.
Συγγρού 350,17674, Καλλιθέα, συνολικού ποσού 16.000,00€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ,
σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων,
Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού
έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρεί τα κριτήρια επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του
άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

ΜΟΝΤΕΛΟ ΤΕΜ ΠΑΓΙΑ ΧΡΕΩΣΗ ΧΡΕΩΣΗ ΑΝΑ Περικλειόμενες
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ΑΝΑ ΜΗΧΑΝΗ ΑΝΑ
ΠΕΡΙΟΔΟ

ΤΙΜΟΛΟΓΗΣΗΣ

1000 Α/Μ
ΣΕΛΙΔΕΣ

δωρεάν
εκτυπώσεις ανά

3μηνο
WC 5945 5 127,10€/τρίμηνο 7,24€ 10.000

WC 5330 5 94,36€/τρίμηνο 8,25€ -

Β 7030 4 98,68€/τρίμηνο 8,46€ -

Η σύμβαση τεχνικής συντήρησης χρονικής διάρκειας ενός έτους των ανωτέρω
φωτοτυπικών μηχανημάτων, θα περιλαμβάνει:
 Επισκέψεις εκπαιδευμένων και πιστοποιημένων τεχνικών σας για την επίλυση
προβλημάτων στο χώρο μας.
 Παροχή όλων των αναγκαίων ανταλλακτικών για την αποκατάσταση των λειτουργικών
βλαβών.
 Παροχή όλων των αναλωσίμων που χρειαζόμαστε για την παραγωγή μας (πλην χαρτιού
και συρραπτικών).
 Τηλεφωνική και on-site υποστήριξη (εντός του ωραρίου εργασίας 08:00 – 16:00 και κατά
τις εργάσιμες ημέρες).
 Service Engineer για επίλυση λειτουργικών βλαβών της μηχανής (εντός του ωραρίου
εργασίας 08:00 – 16:00 και κατά τις εργάσιμες ημέρες) και αποκατάσταση της φυσιολογικής
λειτουργίας του εξοπλισμού.
 Τηλεφωνική και on-site υποστήριξη αναλυτή – προγραμματιστή για θέματα χειρισμού
όταν απαιτηθεί (εντός του ωραρίου εργασίας 08:00 – 16:00 και κατά τις εργάσιμες ημέρες).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Δεν συμφωνούμε με την απευθείας ανάθεση….
αντιπροτείνουμε διαγωνιστική διαδικασία.. Καταψηφίζουμε την εισήγηση.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1870

ΘΕΜΑ 20ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης παροχής υπηρεσιών για τη συμμετοχή της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 2η έκθεση «Κρασί - Μέλι - Λάδι & Ελιά», στο Άλσος
Περιστερίου Αττικής.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193215/6616/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση, για την παροχή υπηρεσιών μίσθωσης εκθεσιακού χώρου

150 τ.μ. με 25 έτοιμα περίπτερα, για τη συμμετοχή της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας στην 2η
έκθεση «Κρασί- Μέλι - Λάδι & Ελιά», που θα πραγματοποιηθεί από 6 έως 16 Σεπτεμβρίου στο
Άλσος Περιστερίου στην Αττική, ποσού 24.800,00€ με ΦΠΑ, στην ατομική επιχείρηση
Καραμπίκας Α. Χρήστος-ALPHAEXPO (ΑΦΜ: 146278866, ΔΟΥ: Νέας Ιωνίας, Ταχ. Δ/νση: Ελ.
Βενιζέλου 131 Α - Νέα Ιωνία - Τ.Κ. 14231-Αθήνα), σύμφωνα με το άρθρο 32 παρ. 2.β (γ.γ.) του
Ν.4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147/8-8-2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών
(προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)».

Αναλυτικά τα 25 έτοιμα περίπτερα θα περιλαμβάνουν τα κάτωθι:
1. Δάπεδο - Δομή - Διαχωριστικά στοιχεία / 25*250,00€ = 6.250,00€
 Διαστάσεις 3μ μήκος Χ 2μ βάθος
 Πλαίσια αλουμινίου ηλεκτροστατικής βαφής χρώματος λευκού
 Χωρίσματα από μελαμίνη χρώματος γκρι
 Ψευδοροφή από καρέ αλουμινίου διαστάσεων 3μ Χ 2μ
 Μετόπη από τραβέρσες αλουμινίου ύψους 0,30μ
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 3 ράφια διαστάσεων 1μ μήκος Χ 0,25μ πλάτος

2. Διαμόρφωση χώρων / 25*80,00€ = 2.000,00€
 Ένα (1) Γραφείο ή (1) ένας Πάγκος
 Δύο (2) καρέκλες
 Καλάθι απορριμμάτων
 Εκτύπωση μετόπης με την Επωνυμία του κάθε συμμετέχοντα, από βινύλιο χρώματος
μαύρου ύψους έως 12 εκ. (έως 20 χαρακτήρες ανά περίπτερο)

3. Ηλεκτρολογική Εγκατάσταση - Φωτισμός / 25*40,00€ = 1.000,00€
 Προβολείς hqi 150 watt
 Μια (1) πρίζα σούκο 500 watt

4. Ασφάλεια Εκθεσης = 3.000,00€
Φύλαξη της Έκθεσης από ειδικευμένη εταιρία φύλαξης από την προετοιμασία της Έκθεσης έως
και την αποξήλωση της.

5. Καθαριότητα Έκθεσης = 1.000,00€
Ειδικό συνεργείο καθαρισμού, το οποίο θα επιμελείται και θα καθαρίζει όλους τους χώρους της
Έκθεσης, κοινόχρηστους ή μη.

6. Ασφαλιστική Κάλυψη = 250,00€
Πλήρη ασφαλιστική κάλυψη της Έκθεσης για αστική ευθύνη.

7. Διαφήμιση = 6.500,00€
Εκτύπωση Banner και Πανό που θα τοποθετηθούν σε καίρια σημεία.

Στα ανωτέρω ποσά δεν περιλαμβάνεται ΦΠΑ 24%.

Ο κος Δημήτριος Τιμπλαλέξης έδωσε λευκή ψήφο.
Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε:
“ -. Δεν θεωρούμε σωστή την διαδικασία ανάθεσης, από θέση αρχών…. Θα μπορούσε να
γίνει συνοπτικός διαγωνισμός και διαπραγμάτευση.
- Αμφισβητούμε την χρησιμότητα και την αποτελεσματικότητα της συμμετοχής μας στην
συγκεκριμένη έκθεση.
- Ουδέποτε ήρθε απολογιστική έκθεση για ανάλογες συμμετοχές.

Για αυτούς τους λόγους…. Καταψηφίζουμε την εισήγηση.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1871

ΘΕΜΑ 21ο: Έγκριση παράτασης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών
εγκαταστάσεων της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192993/5576/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
(Α) Εγκρίνει την παράταση της αριθμ.193241/4595/05-09-2017 (ΑΔΑΜ:17SYMV001901228)

σύμβασης παροχής υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών εγκαταστάσεων της Π.Ε.Εύβοιας, με την
Εταιρεία MYSERVICES SECURITY AND FACILITY Ανώνυμος Εταιρεία – Ιδιωτική Επιχείρηση
παροχής υπηρεσιών ασφάλειας, καθαριότητας και ανθρώπινου δυναμικού» με διακριτικό τίτλο
«MYSERVICES SECURITY AND FACILITY SA» που εδρεύει στην Καλλιθέα Αττικής, με Δ/νση:
Ελευθερίου Βενιζέλου 135 – 137, Τ.Κ.: 176 72, από τις 05/09/2018 έως και τις 04/11/2018 με
τους ίδιους όρους.
Η εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 5.456,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%
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και θα βαρύνει τον τις πιστώσεις του Ειδικού Φορέα 073 ΚΑΕ 0899.
(Β) Εγκρίνει την δαπάνη – δέσμευση πίστωσης ποσού 5.456,00 συμπεριλαμβανομένου

ΦΠΑ 24% (Ειδικός Φορέας 073 ΚΑΕ 0899) για την παράταση της αριθμ. 193241/4595/05-09-
2017(ΑΔΑΜ:17SYMV001901228) σύμβασης παροχής υπηρεσιών φύλαξης των κτιριακών
εγκαταστάσεων της Π.Ε. Εύβοιας.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος έδωσε αρνητική ψήφο και τόνισε πως πρόκειται για εργολαβία -
ενοικίασης εργαζομένων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1872

ΜΙΣΘΩΣΕΙΣ ΑΚΙΝΗΤΩΝ

ΘΕΜΑ 22o: Μερική διόρθωση της υπ΄αριθμ. 2042/23-10-2017 απόφασης της Οικονομικής
Επιτροπής Π.Σ.Ε. περί έγκρισης τροποποίησης και παράτασης μίσθωσης ακινήτου επί της οδού
Κύπρου 85, για τη στέγαση της Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192980/6612/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την μερική διόρθωση της υπ΄αριθμ. 2042/23-10-2017 απόφασής της περί έγκρισης

τροποποίησης και παράτασης μίσθωσης ακινήτου, επί της οδού Κύπρου 85 για τη στέγαση της
Δ/νσης Β/θμιας Εκπ/σης, και συγκεκριμένα:
1. στο β’ σκέλος, ως προς τους ιδιοκτήτες των υπό μίσθωση ορόφων του ανωτέρω ακινήτου,
ως εξής:

ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ ΟΡΟΦΟΣ ΕΜΒΑΔΟΝ
(σε τ.μ.)

ΜΗΝΙΑΙΟ
ΜΙΣΘΩΜΑ

- Σοφία Σωτ. Μπαλογιάννη
- Σωτήριος Ομβ. Μπαλογιάννης
- Ελπίδα συζ. Βασ. Κυροχρήστου το γένος
Μπαλογιάννη
- Δημήτρης Ομβ. Μπαλογιάννης
(ποσοστό ιδιοκτησίας 25% έκαστος)

Υπόγειο/
Αποθήκη

92,00 100,00€

Σοφία Ομβ. Μπαλογιάννη 1ος όροφος 141,50 350,00€
Σοφία Σωτ. Μπαλογιάννη 2ος όροφος 141,50 350,00€
Σωτήριος Ομβ. Μπαλογιάννης 3ος όροφος 141,00 350,00€
- Αικατερίνη Βασ. Κυροχρήστου
(ποσοστό ιδιοκτησίας 50% κατά πλήρη και
ψιλή κυριότητα)
- Ελπίδα συζ. Βασ. Κυροχρήστου το γένος
Μπαλογιάννη
(ποσοστό ιδιοκτησίας 50% κατά πλήρη και
ψιλή κυριότητα)

4ος όροφος 141,50 350,00€

Δημήτριος Ομβ. Μπαλογιάννης 5ος όροφος 141,50 350,00€
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2. και στο γ’ σκέλος, ως προς το συνολικό εμβαδόν από το λανθασμένο 846 τ.μ., στο
ορθό 799,00 τ.μ. και ως προς το σύνολο των ιδιοκτητών του ακινήτου, ως εξής:
- Σωτήριος Ομβ. Μπαλογιάννης,
- Σοφία Σωτ. Μπαλογιάννη,
- Σοφία Ομβ. Μπαλογιάννη,
- Αικατερίνη Βασ. Κυροχρήστου,
- Δημήτριος Ομβ. Μπαλογιάννης,
- Ελπίδα συζ. Βασ. Κυροχρήστου το γένος Μπαλογιάννη

Κατά τα λοιπά ισχύει η υπ΄ αριθμ. 2042/23-10-2017 απόφαση.
Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1873

ΔΑΠΑΝΕΣ

ΘΕΜΑ 23o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό και τον Προϋπολογισμό Δημοσίων Επενδύσεων, οικονομικού έτους 2018, για
δαπάνες αποζημίωσης, προμήθειας, παροχής υπηρεσιών κλπ, Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 191573/2820/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δέσμευση πίστωσης και την πληρωμή δαπανών για αμοιβές, προμήθειες και
παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το οικονομικό έτος 2018 για την
ΠΕ Ευρυτανίας, ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ

ΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜ
Ο ΓΙΑ

ΔΕΣΜΕΥΣ
Η

1

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια λογισμικού
Microsoft Office
λειτουργικού
συστήματος, για τις
ανάγκες του
πρωτοκόλλου της
Κεντρικής Γραμματείας
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
1723.01

Προμήθεια
ηλεκτρονικώ

ν
υπολογιστών
προγρ/των
και λοιπών
υλικών

240,00 9.000,00 6.486,42 2.273,58

2

Η δαπάνη αφορά την
προμήθεια 3 (τριών)
ανεμιστήρων για την
επισκευή του UPS MGE
PULSAR M3000 RTU
με S/N AQ2J2900T,
που εξυπηρετεί τις
ανάγκες του τμήματος

03.073.
1723.01

Προμήθεια
ηλεκτρονικώ

ν
υπολογιστών
προγρ/των
και λοιπών
υλικών

204,60 9.000,00 6.726,42 2.068,98

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΝΙΑΙΟ ΜΙΣΘΩΜΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ 799,00 1.850,00€
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Πληροφορικής της
Π.Ε.Ευρυτανίας.

3

Η δαπάνη αφορά την
επισκευή και συντήρηση
του ΚΗΥ 3776
αυτοκινήτου της Δ.Τ.Ε
της Π.Ε.Ευρυτανίας.

03.073.
0861.01

Αμοιβές για
συντήρηση &
επισκευή

μεταφορικών
μέσων ξηράς

γενικά

250,00 12.000,00 6.226,60 5.523,40

4

Η δαπάνη αφορά τη
προμήθεια
ανταλλακτικών για τον
ΚΥ 3158 προωθητή-
μηχάνημα της Δ.Τ.Ε της
Π.Ε.Ευρυτανίας, που
εντάσσεται στο
ενάριθμο
2016ΕΠ56600007 της
ΣΑΕΠ566 και στο
υποέργο με τίτλο
‘’Επισκευή μη
προβλέψιμων βλαβών
οχημάτων και
μηχανημάτων έργου
Π.Ε.Ευρυτανίας έτους
2018’’.

03.071.
9459.01

Διάφορα
Έργα 480,00 866.055,92 544.593,90 320.982,02

5

Η δαπάνη αφορά
αμοιβή για την
αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία
κατά τις απογευματινές
ώρες των υπαλλήλων
της Π.Ε.Ευρυτανίας, για
το έτος 2018.

03.073.
0511.01

Αποζημίωση
για

υπερωριακή
εργασία

19.000,00 63.000,00 44.000,00 0,00

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1874

ΘΕΜΑ 24ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για την «Προμήθεια ψυχρής ασφάλτου»,
Π.Ε. Ευρυτανίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192719/2859/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ευρυτανίας προς την Επιτροπή, το οποίο
αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή, ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από την αριθμ. πρωτ. 178419/2668/30-7-2018
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα
με το άρθρο 75 του του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/2016).
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1875

ΘΕΜΑ 25ο: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπάνης για την «Εγκατάσταση – επέκταση
συστημάτων ασύρματης επικοινωνίας, για τις ανάγκες της Πολιτικής Προστασίας Π.Ε.
Ευρυτανίας».

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 188389/594/21-08-
2018 έγγραφο της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας (Τμήμα Π.Ε. Ευρυτανίας) προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση της πιο κάτω δαπάνης στον προμηθευτή ο οποίος

αναδείχθηκε υποψήφιος ανάδοχος έπειτα από την αριθμ. πρωτ. 181100/553/1-8-2018
πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)» και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληροί τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα
με το άρθρο 75 του του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ 147/Α΄/2016).

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Δεν θεωρούμε σωστή την διαδικασία ανάθεσης, από
θέση αρχών…. Θα μπορούσε να γίνει συνοπτικός διαγωνισμός και διαπραγμάτευση.
Καταψηφίζουμε την εισήγηση.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1876

ΘΕΜΑ 26ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193092/2600/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

Δαπάνη Ανάδοχος
Ποσό

ΜΕ 24%ΦΠΑ

«Προμήθεια Ψυχρής Ασφάλτου»

CPV 44113700-2

ΕΡΓΟΝ Α.Τ.Τ.Ε.Β.Ε.

ΑΦΜ. 099597974
Δ.Ο.Υ. Φλώρινας

9.966,88€

Δαπάνη Ανάδοχος
Ποσό

ΜΕ 24%ΦΠΑ

« Εγκατάσταση – επέκταση
συστημάτων ασύρματης

επικοινωνίας, για τις ανάγκες της
Πολιτικής Προστασίας της Π.Ε.

Ευρυτανίας »

CPV 31711110-7

COMBRA CENTER LTD

ΑΦΜ. 095229572
Δ.Ο.Υ. ΣΤ’ Αθηνών

14.743,60€
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αποφασίζει ομόφωνα
Α. Εγκρίνει την πληρωμή δαπανών από τον προϋπολογισμό του 2018 για προμήθειες,

συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών, που πραγματοποιήθηκαν εντός του έτους 2018 ως
εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

1

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λοιπών εξόδων
μετακίνησης πέντε (5)
υπαλλήλων της Δ/νσης
Ανάπτυξης για το μήνα

Ιούλιο 2018.

02.04.073.0719.01

Λοιπά έξοδα μετακίνησης
(περιλαμβάνονται το
αντίτιμο των εισιτηρίων
εσωτερικού &
εξωτερικού, η
χιλιομετρική
αποζημίωση, η δαπάνη
διοδίων, ο ναύλος
οχήματος και η μίσθωση
αυτοκινήτου Ι.Χ. η Δ.Χ.)
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716
και 0717

776,85

2

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή ημερήσιας

αποζημίωσης πέντε (5)
υπαλλήλων της Δ/νσης
Ανάπτυξης για το μήνα

Ιούλιο 2018.

02.04.073.0721.01

Ημερήσια αποζημίωση
μετακινουμένων στο
εσωτερικό & εξωτερικό
εκτός όσων εντάσσονται
στους ΚΑΕ 0715, 0716
και 0717

300,00

3

Πληρωμή Αποζημίωσης
για υπερωριακή εργασία
υπαλλήλου του τμήματος
πληροφορικής για τους
μήνες Μάιο –Ιούνιο 2018

02.04.073.0511.01 Αποζημίωση για
υπερωριακή εργασία 260,68

4
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

OTE έτους 2018
02.04.073.0824.01

Υποχρεώσεις από
παροχή
τηλεπικοινωνιακών
υπηρεσιών (τέλη,
μισθώματα και δαπάνες
εγκαταστάσεων)

554,00

5

Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμού

COSMOTE του
Αντιπεριφερειάρχη της ς
της ΠΕ Φωκίδας σύμφωνα

με την
οικ.21618/244/29.01.2018

απόφαση του
Περιφερειάρχη Στερεάς
Ελλάδας 15.05.2018 έως

14.07.2018

02.04.073.0826.01 Δαπάνες Κινητής
Τηλεφωνίας 54,34

6
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή λογαριασμών

ΔΕΗ έτους 2018
02.04.073.0832.01 Ηλεκτρική ενέργεια 1.399,00

7
Έγκριση δαπάνης για την
πληρωμή Υπερωριακής
απασχόλησης τεσσάρων

(4) υπαλλήλων

02.04.073.5241.01 Δαπάνες προστασίας
ελαιοπαραγωγής 1.064,04
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε. ΠΟΣΟ
ΔΑΠΑΝΗΣ

της Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας και

Κτηνιατρικής που
ασχολούνται με το

πρόγραμμα
Δακοκτονίας ,για τους

μήνες Ιούλιο και Αύγουστο
2018

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 4.408,91

Β.Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,
προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2018 από τον ειδικό Φορέα 073, ως εξής:

Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ Κ.Α.Ε.
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟ

Υ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣΕ
ΙΣ ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1.

Πληρωμή αμοιβής
δικηγόρου ο
οποίος, θα

εκπροσωπήσει την
Π.Σ.Ε. ενώπιον του

Μονομελούς
Εφετείου Λαμίας,
στη δικάσιμο της
18/09/2018, ή σε
κάθε μετ’ αναβολή
ορισθείσα, με την

εντολή να
υποστηρίξει την
αριθμ 202/2017
έφεση κατα του
Σπυρίδωνα

Κολοβατιανού κ.λπ
σύμφωνα με την

αριθμ.TT.184074/13
11/07.08.2018
εισήγηση της

Νομικής Υπηρεσίας

02.04.073.0871.01
Αμοιβές
φυσικών
πρόσωπων

555,52 30.000,00 24.493,58 4.950,90

2.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια ειδών
καθαριότητας για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Μεταφορών και
επικοινωνιών της
Π,Ε Φωκίδας

02.04.073.1231.01
Προμήθεια

ειδών
καθαριότητας

163,19 4.000,00 2.089,58 1.747,23

3.

πληρωμή δαπάνης
για προμήθεια
σημαίας για τις
ανάγκες του

διοικητηρίου της Π.Ε
Φωκίδας

02.04.073.1699.01 Λοιπές
προμήθειες 28,00 8.722,27 2.814,06 5.880,21

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ
746,71 42.722,27 29.397,22 12.578,34

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1877
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ΘΕΜΑ 27o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φωκίδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. Οικ.
193540/2605/21-08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Φωκίδας προς
την Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την απευθείας ανάθεση των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία με πρόσκληση
υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες
Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ &
2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής,
σύμφωνα με την παρ.1&2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1878

ΘΕΜΑ 28o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
Οικονομικού Έτους 2018, για παροχή υπηρεσίας (ετήσια ασφάλιση κτιρίου), Π.Ε. Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192920/5574/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης

Ποσό

( ΜΕ
ΦΠΑ)

1

ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΣΤΟ

ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΣΤΗΝ Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ

Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

COPYFOT
ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΑΜΑΡΑ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ-
ΡΑΓΚΑΒΗ 19
ΑΘΗΝΑ 11474

ΤΗΛ.: 2106400170
ΑΦΜ:095612721
Δ.Ο.Υ. ΙΓ΄
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
31/6-8-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ:
1766
ΑΔΑ: 7ΣΦ97ΛΗ-
56Ε

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:086
9

Αρ. Δέσμευσης
3760/7-8-2018

Α/Α 4115

ΑΔΑ:6ΠΠΡ7ΛΗ-
0Σ6

124,00
ΕΥΡΩ

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΓΙΑ

ΤΗΝ ΕΠΙΣΚΕΥΗ
ΕΚΤΥΠΩΤΩΝ ΣΤΟ

ΤΜΗΜΑ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ

ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ &
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΑΙ

ΣΤΗΝ Δ/ΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΗΣ

Π.Ε. ΦΩΚΙΔΑΣ

COPYFOT
ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΑΜΑΡΑ
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ
ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΗΣ
ΕΥΘΥΝΗΣ-
ΡΑΓΚΑΒΗ 19
ΑΘΗΝΑ 11474

ΤΗΛ.: 2106400170
ΑΦΜ:095612721
Δ.Ο.Υ. ΙΓ΄
ΑΘΗΝΩΝ

ΠΡΑΚΤΙΚΟ Ο.Ε.
31/6-8-2018

ΑΠΟΦΑΣΗ:
1766
ΑΔΑ: 7ΣΦ97ΛΗ-
56Ε

Ε.Φ.:
073

ΚΑΕ:132
9

Αρ. Δέσμευσης
3761/7-8-2018

Α/Α 4116

ΑΔΑ:7ΖΕ07ΛΗ-
ΦΒΕ

412,18
ΕΥΡΩ
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1.Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες, προμήθειες,
συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
οικονομικό έτος 2018, ως εξής:

2. Ανακαλεί την δέσμευση με ΚΑΕ 0899 ποσού 2.000,00, αρ. δέσμευσης 3078.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1879

ΘΕΜΑ 29o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Εύβοιας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192364/5561/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Εύβοιας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
1. Εγκρίνει την προμήθεια ανταλλακτικού (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι), για την επισκευή βλάβης

(διαρροή) στους χώρους των γραφείων του 2ου ορόφου της Π.Ε.Εύβοιας.
2. Εγκρίνει την επισκευή βλάβης (εργασία αντικατάστασης ηλεκτροβάνας, πλήρωση

κυκλώματος νερού, ρύθμιση πίεσης, έλεγχος στεγανότητας, εξαέρωση), (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι), που
παρουσιάστηκε σε μονάδα κλιματισμού – Fan coil στους χώρους των γραφείων του 2ου ορόφου
της Π.Ε.Εύβοιας.

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1880

ΘΕΜΑ 30ο: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, Οικονομικού Έτους 2018, για προμήθειες, συντηρήσεις ή παροχή υπηρεσιών,
Π.Ε. Βοιωτίας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 189584/5464/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Α) Εγκρίνει την πληρωμή δαπάνης και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες,

προμήθειες, συντηρήσεις και για παροχή υπηρεσιών που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά
το Οικονομικό Έτος 2018, ως εξής:

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ

ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

Σ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕ

ΝΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ

+
ΑΝΑΜΟΡΦΩ

ΣΕΙΣ
ΕΤΟΥΣ 2018

ΔΕΥΜΕΥΘ
ΕΝ

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ

ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΕΘΕΣΙΜΟ

ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Πληρωμή δαπάνης παροχής
υπηρεσιών για την ετήσια
ασφάλιση (κάλυψη πυρός,
σεισμού, κεραυνού, έκρηξης,
πτώσης αεροσκαφών) του
κτιρίου όπου στεγάζεται το
Διοικητήριο της Π.Ε. Εύβοιας
18REQ003582445

02.02.07
3.0899.0

1

Λοιπές δαπάνες και
ειδικές αμοιβές 7.000,00 139.946,43 83.590,76 49.355,67

ΣΥΝΟΛΟ 7.000,00 139.946,43 83.590,76 49.355,67
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1881

ΘΕΜΑ 31o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών προμηθειών για την Π.Ε. Βοιωτίας.
Ο Πρόεδρος ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. οικ. 193204/5554/21-

08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Βοιωτίας προς την Επιτροπή, το
οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεσης των πιο κάτω δαπανών στους προμηθευτές οι οποίοι

αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι έπειτα από πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με
το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών &
Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες 2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού έγινε ο

Α/
Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ Κ.Α.Ε.

ΠΕΡΙΓΡΑ
ΦΗ

Κ.Α.Ε.

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥ
ΣΗΣ

ΠΙΣΤΩΣΗ
Σ

ΠΟΣΟΕΓ
ΚΕΚΡΙΜ
ΕΝΟΥ
ΠΡΟΫ/Σ
ΜΟΥ+

ΑΝΑΜΟΡ
ΦΩΣΕiΣ
ΕΤΟΥΣ
2018

ΔΕΣΜ
ΕΥΘΕ
Ν

ΠΟΣΟ
ΠΡΙΝ
ΤΗΝ
ΠΑΡΟ
ΥΣΑ
ΕΙΣΗΓ
ΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΠΙΣΤΩΣΗΣ
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ ΓΙΑ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ

1

Αμοιβή στον
Δικηγόρο που
θα οριστεί για
τη σύνταξη
νομικής

γνωμοδότηση
ς σχετικά με
πιστοποιητικό
επαγγελματικ
ής επάρκειας

του
Δημήτριου
Μπακούρου,
σύμφωνα με

τον
Ν.3852/10αρθ
ρο 176 παρ.1

02.05.07
3.0871 .0

1

Αμοιβές
φυσικών
προσώπ

ων

396.80€ 39.401,76 21.575,
67 17.826.09

2

Αμοιβή στον
Δικηγόρο που
θα οριστεί για
τη σύνταξη
νομικής

γνωμοδότηση
ς σχετικά με
τον τρόπο
μεταβίβασης

μεταξύ
ιδιωτών

μηχανήματος
έργου μετά
από αίτημα
της Ιωάννας
Μπόλμπαση,
σύμφωνα με

τον
Ν.3852/10αρθ
ρο 176 παρ.1

02.05.07
3.0871 .0

1

Αμοιβές
φυσικών
προσώπ

ων

496.00€ 39.401,76 21.972.
47 17.429.29

ΣΥΝΟΛΟ ΔΕΣΜΕΥΣΗΣ 892.80€ 39.401.76 21.972.
47 17.429.29
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απαραίτητος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια επιλογής σύμφωνα με το άρθρο 75 του Ν.
4412/2016 (ΦΕΚ Α΄ 147):

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1882

ΘΕΜΑ 32o: Έγκριση δαπάνης και δέσμευσης πίστωσης από τον Τακτικό Προϋπολογισμό,
οικονομικού έτους 2018, για προμήθειες, εργασίες, παροχή υπηρεσιών, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193316/6620/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες ,προμήθειες,

εργασίες, παροχή υπηρεσιών, ΠΕ Φθιώτιδας που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά το
Οικονομικό Έτος 2018 , ως εξής:

A/A Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1 ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ
GPS

ΕΞΠΕΡΤ ΓΟΥΕΜΠ
ΕΠΕ
ΑΦΜ 999469110
Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1520/2-07-18

ΑΔΑ

Ψ6ΩΛ7ΛΗ-
8Ν2

073.1725.0
1

3533/9-7-18

ΑΔΑ

Ω36Β7ΛΗ-
ΓΑΨ

148,80€

2

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ
ΥΛΙΚΩΝ ΓΙΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΦΩΤΙΣΜΟ
ΤΟΥ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ
ΧΩΡΟΥ ΤΟΥ
ΚΤΙΡΙΟΥ ΤΗΣ ΠΕΒ
ΣΤΗ ΘΗΒΑ

ΙΩΑΝΝΗΣ Γ.
ΜΠΡΑΛΙΟΣ
ΑΦΜ 032886439
Δ.Ο.Υ ΛΙΒΑΔΕΙΑΣ

1768/6-08-18

ΑΔΑ

7ΣΦ97ΛΗ-
56Ε

073.1699.0
1

3764/9-8-18

ΑΔΑ

6Ο397ΛΗ-5Γ1

1.227,60
€

Α/Α

ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ
ΠΟΣΟ

ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ

ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝ

ΟΥ
ΠΡΟΫ/ΣΜΟΥ+
ΑΝΑΜΟΡΦΩΣ
ΕΙΣ ΕΤΟΥΣ

2018

ΔΕΣΜΕΥΘΕΝ
ΠΟΣΟ ΠΡΙΝ

ΤΗΝ
ΠΑΡΟΥΣΑ
ΕΙΣΗΓΗΣΗ

ΥΠΟΛΟΙΠΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας
(προσφυγή κατά της
αριθμ. 128/4-3-2013
απόφασης της Τ.Δ.Ε. του
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Λαμίας και της
αριθμ. Μ580/2012 πράξης
επιβολής εισφορών του
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Λαμίας)

Έγγραφο 72715/657/21-8-
2018 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 184,76
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1883

ΘΕΜΑ 33o: Έγκριση δέσμευσης πίστωσης και πληρωμής δαπάνης από τον Τακτικό
Προϋπολογισμό, οικονομικού έτους 2018, για την υπερωριακή εργασία των υπαλλήλων της
Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε. Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 192798/6609/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την δαπάνη και την σχετική δέσμευση πίστωσης για δαπάνες υπερωριακής

εργασίας των υπαλλήλων της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, Π.Ε Φθιώτιδας, που πρόκειται να
πραγματοποιηθούν κατά τους μήνες ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟ-ΟΚΤΩΒΡΙΟ, οικονομικού έτους 2018 , ως
εξής:

2

Δαπάνη διορισμού
δικηγόρου για
εκπροσώπηση της Π.Σ.Ε.
στο Μονομελές Διοικητικό
Πρωτοδικείο Λαμίας
(προσφυγή κατά της
αριθμ. 123/4-3-2013
απόφασης της Τ.Δ.Ε. του
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Λαμίας και της
αριθμ. Μ189/2012 πράξης
επιβολής εισφορών του
ΙΚΑ-ΕΤΑΜ Λαμίας)

Έγγραφο 72719/661/21-8-
2018 Νομικής Υπηρεσίας
Π.Σ.Ε.

02.01.073.0871.
01

Αμοιβές φυσικών
προσώπων 184,76 160.032,60 87.389,68 72.642,92

3

Δαπάνη προμήθειας ενός
(1) κλιματιστικού για το
γραφείο του ιατρού
(Υψηλάντη 4)

Έγγραφο 152223/938/28-6-
2018 Δ/νσης Δημόσιας
Υγείας

02.01.073.1712.
01

Προμήθεια
συσκευών
θέρμανσης και
κλιματισμού

650,00 1.000,00 0,00 1.000,00

4

Επιστροφή παραβόλου
μεταβίβασης οχήματος
στον Χρήστο Μπέλογλου,
λόγω μη χρήσης

Έγγραφο 14176/10-8-2018
Δ/νσης Μεταφορών &
Επικοινωνιών Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.3199.
01

Λοιπές επιστροφές
εσόδων 69,00 19.965,80 5.636,68 14.329,12

5

Δαπάνη προμήθειας
κτηνιατρικών υλικών για
τις ανάγκες του Τμήματος
Κτηνιατρικής

Έγγραφο 17036/184717/6-
8-2018
Δ/νσης Αγροτικής
Οικονομίας &
Κτηνιατρικής

02.01.073.5244.
01

Δαπάνες γεωργίας,
κτηνοτροφίας κλπ
που δεν
προβλέπονται σε
άλλους κωδικούς
αριθμούς εξόδων

820,38 40.489,20 3.415,00 37.074,20

ΓΕΝΙΚΑ ΣΥΝΟΛΑ 1.908,90
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Α/Α ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΕ Περιγραφή ΚΑΕ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣΗ
Σ ΠΙΣΤΩΣΗΣ

ΠΟΣΟ
ΔΕΣΜΕΥΣ

ΗΣ
ΠΙΣΤΩΣΗΣ

1

Υπάλληλοι Π.Σ.Ε
02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

12.000,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

2

Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 2.000,00

3

Δ/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ-
Δ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 4.000,00

4

Δ/ΝΣΗΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ
ΔΙΑΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.000,00

5

Δ/ΝΣΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 500,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ

1

Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΥ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 3.000,00

2

Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ
ΕΡΓΩΝ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 10.000,00

3

Δ/ΝΣΗ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ
ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 2.000,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ

1

Δ/ΝΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΚΑΙ
ΑΛΙΕΥΤΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.000,00

2

Δ/ΝΣΗ ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 2.000,00
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3

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ
ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 10.000,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

1

Δ/ΝΣΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ,
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.000,00

2

Δ/ΝΣΗ ΔΙΑ ΒΙΟΥ
ΜΑΘΗΣΗΣ,ΑΠΑΣΧΟΛΗΣ
ΗΣ,ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΚΑΙ
ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 2.000,00

3 Δ/ΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.500,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ

1

Δ/ΝΣΗ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ
Π.Ε. ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 5.000,00

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ

1

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.500,00

2

Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Σ.Ε.

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.500,00

3

Δ/ΝΣΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ
ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ Π.Ε.
ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.000,00

ΑΥΤΟΤΕΛΗ Δ/ΝΣΕΙΣ - ΤΜΗΜΑΤΑ

1

Αυτοτελής Δ/νση
Πολιτικής Προστασίας

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 500,00

2

Αυτοτελές Τμήμα ΠΑΜ-
ΠΣΕΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 500,00

ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΙΡΕΤΩΝ

1

Γραφείο Περιφερειάρχη 02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.500,00
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35

2

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.500,00

3

Γραφείο Περιφερειάρχη

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

1.500,00

4

Γραφείο
Αντιπεριφερειάρχη Π.Ε.
Φθιώτιδας 02.01.073.0512.

01

Αμοιβή για
εργασία κατά
τις εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές
ώρες

1.500,00

5

Ειδικοί Σύμβουλοι 02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 1.500,00

6

Ειδικοί Σύμβουλοι 02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

2.000,00

ΑΠΟΣΠΑΣΜΕΝΟΙ ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ

1
Αποσπασμένος σε
βουλευτικό Γραφείο
ΣΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία

300,00

2

Αποσπασμένος σε
βουλευτικό Γραφείο
ΣΚΟΥΡΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

300,00

3

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 300,00

4

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ
ΜΑΡΙΑ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

300,00

5

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
ΧΡΥΣΑΝΘΗ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 300,00

6

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ
ΧΡΥΣΑΝΘΗ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

300,00

7

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 300,00

8

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ
ΔΕΣΠΟΙΝΑ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

300,00
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1884

ΘΕΜΑ 34o: Έγκριση απευθείας ανάθεσης δαπανών υπηρεσιών και προμηθειών για την Π.Ε.
Φθιώτιδας.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 193519/6626/21-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει ομόφωνα
Εγκρίνει την απευθείας ανάθεσης των πιο κάτω αναφερομένων δαπανών στους

προμηθευτές, οι οποίοι αναδείχθηκαν υποψήφιοι ανάδοχοι, έπειτα από διαγωνιστική διαδικασία
με πρόσκληση υποβολής προσφοράς, σύμφωνα με το άρθρο 118 του Ν. 4412/2016 (ΦΕΚ Α΄
147) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών & Υπηρεσιών (προσαρμογή στις οδηγίες
2014/24/ΕΕ & 2014/25/ΕΕ)», και αφού ο απαιτούμενος έλεγχος ότι πληρούν τα κριτήρια
επιλογής, σύμφωνα με την παρ.1 & 2 του άρθρου 73 του Ν. 4412/2016, ως εξής:

9

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

02.01.073.0511.
01

Αποζημίωση
για υπερωριακή
εργασία 300,00

10

Αποσπασμένη σε
βουλευτικό Γραφείο
ΙΩΑΝΝΙΔΟΥ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ

02.01.073.0512.
01

Αμοιβή για
εργασία κατά τις
εξαιρέσιμες
ημέρες και
νυχτερινές ώρες

300,00

ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.Ε. 0511 56.000,00
ΣΥΝΟΛΟ Κ.Α.Ε. 0512 18.500,00

ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΠΟΣΟ 74.500,00

Α/Α Δαπάνη Προμηθευτής

Απόφαση
Έγκρισης
Δαπάνης

Οικονομικής
Επιτροπής

Ε.Φ.

Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό (€)

1

Ανανέωση της ετήσιας
συνδρομής για την

πρόσβαση στη “Δομική
Ενημέρωση¨ για τις
ανάγκες της Δ/νσης
Περιβάλλοντος

Υποδομών και Χωριού
Σχεδιασμού Φθιώτιδας

ΔΟΜΙΚΗ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΚΔΟΤΙΚΗ
& ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

ΑΦΜ:800426258 ΔΟΥ:
ΦΑΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Ζαϊμη 1 &
Στουρνάρη- Αθήνα, ΤΚ

10682

1729/30-7-2018

ΑΔΑ:

6ΔΨΔ7ΛΗ-ΖΝΖ

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ:
0899

Αρ. Δέσμευσης:
3754/1-8-2018

ΑΔΑ:
6ΓΥΕ7ΛΗ-2ΨΖ

ΑΔΑΜ:
18REQ003552315

1.592,16€

2
Παραγωγή κειμένων για
έντυπα τουριστικής

προβολής

Γ. ΕΛ. ΚΟΝΤΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε.

ΑΦΜ:800426547 ΔΟΥ:
Στ’ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση: Μενελάου 35-
Άνω Πατήσια ΤΚ 11852

817/16-4-2018

ΑΔΑ:

613Ι7ΛΗ-ΨΒΜ

Ε.Φ.:071

ΚΑΕ:
9899

Αρ. Δέσμευσης:
2704/19-4-2018

ΑΔΑ:
ΩΚ5Γ7ΛΗ-Ω1Υ

ΑΔΑΜ:
18REQ002998231

1.450,00€
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1885

ΘΕΜΑ 35o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018, για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση I.F.T.M “TOP RESA 2018”, στο
Παρίσι (Γαλλία).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187354/6510/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη, την δέσμευση πίστωσης και την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων

προπληρωμής (ΧΕΠ) σε βάρος των Ε.Φ 01.073

α) ΚΑΕ 0717 : ποσό 2.400,00 €, στο όνομα του υπολόγου Λουλακούδη Γεωργίου, υπαλλήλου
της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση
δαπανών για την συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη κ. Ηλία Μπουρμά στην Διεθνή Τουριστική
Έκθεση I.F.T.M “TOP RESA 2018” στο ΠΑΡΙΣΙ-ΓΑΛΛΙΑ από 25-28/09/2018.

Για την συμμετοχή του κ. Σπυρίδωνα Χρηστίδη υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση I.F.T.M “TOP RESA
2018” στο ΠΑΡΙΣΙ-ΓΑΛΛΙΑ από 25-28/09/2018

β) ΚΑΕ 0719 : ποσό 800,00 €
ΚΑΕ 0721 : ποσό 480,00 €
ΚΑΕ 0722 : ποσό 900,00 €

ΣΥΝΟΛΟ : 2.180,00€,

στο όνομα του υπολόγου Γεωργίου Λουλακούδη, υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών για την συμμετοχή του
ανωτέρω στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση I.F.T.M “TOP RESA 2018” στο ΠΑΡΙΣΙ-ΓΑΛΛΙΑ από
25-28/09/2018.

Ημερομηνία λήξης του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 31-
12-2018.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Έχουμε καταψηφίσει την προτεινόμενη συμμετοχή…..
Καταψηφίζουμε και τον υπόλογο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1886

3

Επαύξηση ισχύς της
παροχής ρεύματος σε

35KVA για το κτήριο της
Παπαποστόλου όπου θα
μεταφερθεί η Δ/νση
Μεταφορών ΠΕ

Φθιώτιδας

ΔΕΔΔΗΕ Α.Ε.

ΑΦΜ:094532827

ΔΟΥ: ΦΑΕΕ Αθηνών

Ταχ. Δ/νση:Περραιβού 18
Αθήνα ΤΚ 11743

1738/06-8-2018

ΑΔΑ:

7ΣΦ97ΛΗ-56Ε

Ε.Φ.:073

ΚΑΕ:
0832

Αρ. Δέσμευσης:
3782/16-08-2018

ΑΔΑ:
6Υ747ΛΗ-Β1Ν

565,43€

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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ΘΕΜΑ 36o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018 για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στο τριήμερο Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία - Περιφέρεια
Στερεάς Ελλάδας”, στο Τελ-Αβίβ.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187096/6506/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη, την δέσμευση πίστωσης και την έκδοση χρηματικών ενταλμάτων

προπληρωμής (ΧΕΠ) σε βάρος των Ε.Φ 01.073

α) ΚΑΕ 0717 : ποσό 2.300,00 €, στο όνομα του υπολόγου Λουλακούδη Γεωργίου, υπαλλήλου
της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση
δαπανών για την συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού κ. Ηλία Μπουρμά
στο τριήμερο Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία-Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας” το οποίο
διοργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ελλάδας στο
Τελ-Αβίβ , από 16-18 Οκτωβρίου 2018.

β) ΚΑΕ 0717 : ποσό 2.000,00 €, στο όνομα του υπολόγου Λουλακούδη Γεωργίου, υπαλλήλου
της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση
δαπανών για την συμμετοχή του περιφερειακού συμβούλου κ. Γεώργιου Κελαιδίτη στο τριήμερο
Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία-Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας” το οποίο διοργανώνει η
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ελλάδας στο Τελ-Αβίβ , από
16-18 Οκτωβρίου 2018.

γ) ΚΑΕ 0717 : ποσό 2.000,00 €, στο όνομα του υπολόγου Λουλακούδη Γεωργίου, υπαλλήλου
της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση
δαπανών για την συμμετοχή του περιφερειακού συμβούλου κ. Ιωάννη Κοντζιά στο τριήμερο
Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία-Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας” το οποίο διοργανώνει η
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ελλάδας στο Τελ-Αβίβ , από
16-18 Οκτωβρίου 2018.

δ) Για την συμμετοχή του κ. Σπυρίδωνα Χρηστίδη υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, στο τριήμερο Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία-
Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας” το οποίο διοργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε
συνεργασία με την Πρεσβεία της Ελλάδας στο Τελ-Αβίβ , από 16-18 Οκτωβρίου 2018.

ΚΑΕ 0719 : ποσό 750,00 €
ΚΑΕ 0721 : ποσό 400,00 €
ΚΑΕ 0722 : ποσό 640,00 €

ΣΥΝΟΛΟ : 1.790,00€,

στο όνομα του υπολόγου Γεωργίου Λουλακούδη, υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών για την συμμετοχή των
ανωτέρω στο τριήμερο Φεστιβάλ “Τουρισμός & Γαστρονομία-Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας” το
οποίο διοργανώνει η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας σε συνεργασία με την Πρεσβεία της Ελλάδας
στο Τελ-Αβίβ , από 16-18 Οκτωβρίου 2018.

Ημερομηνία λήξης του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 31-
12-2018.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Έχουμε καταψηφίσει την προτεινόμενη συμμετοχή…..
Καταψηφίζουμε και τον υπόλογο.”

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1887

ΘΕΜΑ 37o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018 για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στη Διεθνή Τουριστική Έκθεση “WORLD TRAVEL MARKET
(WTM)”, στο Λονδίνο (Μ. Βρετανία).

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187573/6518/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη, την δέσμευση πίστωσης και έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων

προπληρωμής (ΧΕΠ) σε βάρος των Ε.Φ 01.073

α) ΚΑΕ 0717 : ποσό 1.900,00 €, στο όνομα του υπολόγου Καλώτα Βασιλείου, υπαλλήλου της
Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών
για την συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού κ. Ηλία Μπουρμά στην
Διεθνή Τουριστική Έκθεση WORLD TRAVEL MARKET (WTM) στο Λονδίνο (Μ.Βρετανία) από 5-
7 Νοεμβρίου 2018.

β) Για την συμμετοχή του κ. Σπυρίδωνα Χρηστίδη υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση WORLD TRAVEL
MARKET (WTM) στο Λονδίνο (Μ.Βρετανία) από 5-7 Νοεμβρίου 2018.

ΚΑΕ 0719 : ποσό 640,00 €
ΚΑΕ 0721 : ποσό 320,00 €
ΚΑΕ 0722 : ποσό 640,00 €

ΣΥΝΟΛΟ : 1.600,00€,

στο όνομα του υπολόγου Βασιλείου Καλώτα , υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών για την συμμετοχή του
ανωτέρω στην Διεθνή Τουριστική Έκθεση WORLD TRAVEL MARKET (WTM) στο Λονδίνο
(Μ.Βρετανία) από 5-7 Νοεμβρίου 2018.

Ημερομηνία λήξης του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 31-12-2018.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Έχουμε καταψηφίσει την προτεινόμενη συμμετοχή…..
Καταψηφίζουμε και τον υπόλογο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1888

ΘΕΜΑ 38o: Ορισμός υπολόγου και έγκριση δαπάνης, δέσμευσης πίστωσης και έκδοσης
χρηματικών ενταλμάτων προπληρωμής (ΧΕΠ), οικονομικού έτους 2018 για τη συμμετοχή της
“Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας” στη 34η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού - “PHILOXENIA 2018”, στη
Θεσσαλονίκη.

Ο Προεδρεύων ανέπτυξε το θέμα αυτό, έχοντας υπόψη το υπ’ αριθμ. 187771/6525/20-
08-2018 έγγραφο της Δ/νσης Οικονομικού & Δημοσιονομικού Ελέγχου Π.Σ.Ε. προς την
Επιτροπή, το οποίο αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα του παρόντος πρακτικού.

Μετά από διαλογική συζήτηση η Οικονομική Επιτροπή

αποφασίζει κατά πλειοψηφία
Εγκρίνει την δαπάνη, την δέσμευση πίστωσης και έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων

προπληρωμής (ΧΕΠ) σε βάρος των Ε.Φ 01.073

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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α) ΚΑΕ 0716 : ποσό 1.220,00 €, στο όνομα του υπολόγου Καλώτα Βασιλείου, υπαλλήλου της
Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης, Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών
για την συμμετοχή του Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού & Αθλητισμού κ. Ηλία Μπουρμά στην 34η
Διεθνή Έκθεση Τουρισμού - “PHILOXENIA 2018” στη Θεσσαλονίκη από 9-11 Νοεμβρίου 2018.

β) Για την συμμετοχή του κ. Σπυρίδωνα Χρηστίδη υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, στην 34η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού - “PHILOXENIA
2018” στη Θεσσαλονίκη από 9-11 Νοεμβρίου 2018.

ΚΑΕ 0719 : ποσό 600,00 €
ΚΑΕ 0721 : ποσό 160,00 €
ΚΑΕ 0722 : ποσό 320,00 €

ΣΥΝΟΛΟ : 1.080,00€

γ) Για την συμμετοχή της κ. Ευθυμίας Μόσχου προϊστάμενης της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης,Εμπορίου & Τουρισμού, στην 34η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού - “PHILOXENIA
2018” στη Θεσσαλονίκη από 9-11 Νοεμβρίου 2018.

ΚΑΕ 0719 : ποσό 150,00 €
ΚΑΕ 0721 : ποσό 120,00 €
ΚΑΕ 0722 : ποσό 160,00 €

ΣΥΝΟΛΟ : 430,00€

στο όνομα του υπολόγου Βασιλείου Καλώτα , υπαλλήλου της Δ/νσης Δια Βίου Μάθησης,
Απασχόλησης, Εμπορίου & Τουρισμού, για την διαχείριση δαπανών για την συμμετοχή των
ανωτέρω στην 34η Διεθνή Έκθεση Τουρισμού - “PHILOXENIA 2018” στη Θεσσαλονίκη από 9-
11 Νοεμβρίου 2018.

Ημερομηνία λήξης του παραπάνω χρηματικού εντάλματος προπληρωμής ορίζεται η 31-
12-2018.

Ο κ. Γεώργιος Γκικόπουλος δήλωσε: “Έχουμε καταψηφίσει την προτεινόμενη συμμετοχή…..
Καταψηφίζουμε και τον υπόλογο.”

Η απόφαση αυτή έλαβε αριθμό 1889

Περατωθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και των εκτάκτων λύεται η
παρούσα συνεδρίαση. Το πρακτικό συντάχθηκε και υπογράφεται από τα παριστάμενα μέλη, ως
ακολούθως:

Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΑ ΜΕΛΗ Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

Βασίλειος Φακίτσας Δημήτριος Αργυρίου Αναστασία Μίλη

Δημήτριος Βουρδάνος

Δημήτριος Τιμπλαλέξης

Γεώργιος Γκικόπουλος

Παναγιώτης Ευαγγελίου

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι

A/A Δαπάνη Προμηθευτής
Αρ. Πρωτ.
Εισήγησης
Λογιστικής
Διαχείρισης

Απόφαση Έγκρισης Δαπάνης
Οικονομικής Επιτροπής

Ε.Φ.
Κ.Α.Ε.

Απόφαση
Δέσμευσης Ποσό

1. Προμήθεια ανταλλακτικού για
την επισκευή βλάβης (διαρροή)
στους χώρους των γραφείων
του 2ου ορόφου της
Π.Ε.Εύβοιας

ΜΠΟΥΤΡΟΣ Δ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕ
Σ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Αντιγόνου 24 – ΧΑΛΚΙΔΑ
Τ.Κ. 34100
ΑΦΜ:063110150 -
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

173786/5129 1720/30-07-2018 Πρακτικό 30ο , θέμα:20ο
α.α.:2
ΑΔΑ:6ΔΨΔ7ΛΗ-ΖΝΖ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 1329

182461/5308
ΑΔΑ:6ΗΦ07ΛΗ-
Γ0Β

80,60 €

2. Επισκευή βλάβης (εργασία
αντικατάστασης ηλεκτροβάνας,
πλήρωση κυκλώματος νερού,
ρύθμιση πίεσης, έλεγχος
στεγανότητας, εξαέρωση) που
παρουσιάστηκε σε μονάδα
κλιματισμού – Fan coil στους
χώρους των γραφείων του 2ου
ορόφου της Π.Ε.Εύβοιας

ΜΠΟΥΤΡΟΣ Δ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ
ΗΛΕΚΤΡΟΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΕ
Σ
ΕΦΑΡΜΟΓΕΣ
Αντιγόνου 24 – ΧΑΛΚΙΔΑ
Τ.Κ. 34100
ΑΦΜ:063110150 -
Δ.Ο.Υ. ΧΑΛΚΙΔΑΣ

173786/5129 1720/30-07-2018 Πρακτικό 30ο , θέμα:20ο
α.α.:1
ΑΔΑ:6ΔΨΔ7ΛΗ-ΖΝΖ

ΕΦ 073
ΚΑΕ 0869

182457/5306
ΑΔΑ:ΩΛ1Τ7ΛΗ-
ΒΤΟ

148,80 €

ΑΔΑ: 6Ψ717ΛΗ-ΑΡΗ
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